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Krytý bazén bude slavit t icet

let od otev ení víkendovou

akcí pro ve ejnost

Na návštěvníky čeká snížené vstupné,
ochutnávka potápění, ale také řada 
vodních atrakcí a soutěží.
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Podomácku vyráb l rachejtle.

Výbuch, který následoval, si 

vynutil evakuaci celého domu

Poškození nebylo vážné, neobyvatelné 
zůstávají dva byty a škoda není vysoká.
Své domovy ale muselo opustit 47 lidí.
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O minulém víkendu za ala po

dlouhé covidové p estávce 

plesová sezona

Přinášíme kompletní přehled celé
společenské sezony. Některé tradiční bály
z kalendáře zmizely, ale nahradily je nové.
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Jaký byl uplynulý rok 2022 

v Kop ivnici a jejím nejbližším

okolí? 

Tradiční přehled událostí přináší výběr
nejzajímavějších a nejpodstatnějších
událostí minulého roku.

strana 3, 4 a 7

Ještě do konce tohoto týdne bude probíhat tradiční Tříkrálová sbírka. O uplynulém víkendu chodily skupiny koledníků po Kop-
řivnici i místních částech. Přispět je možné i bezhotovostně, a to až do konce dubna.                                  FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Kopřivnice (dam) – Zdejší střední škola otevře od září nový
maturitní obor. Vyučovat se v něm budou logistické a finanční
služby a škola si od rozšíření nabídky slibuje mimo jiné zvýšení
zájmu dívek o středoškolská studia v Kopřivnici. „Pátého ledna
nám oficiálně do datové schránky přišlo schválení oboru a in-
formace o jeho zapsání do rejstříku škol. Tímto dnem se tady
mění všechny naše aktivity z ‘připravujeme se’ na ‘otvíráme nový
obor’,“ říká Jiří Pištecký, ředitel Střední školy a Vyšší odborné
školy, Kopřivnice. Ministerským potvrzením nového oboru tak

vrcholí zhruba jeho dvouletá příprava, která podle ředitele Piš-
teckého začala v podstatě s jeho nástupem do funkce. „Finální
fáze přípravy trvala zhruba rok. Vloni v jarních měsících jsme
finalizovali potřebné dokumenty a podali žádost o otevření no-
vého oboru na Moravskoslezský kraj, který je zřizovatelem naší
školy. Rada kraje náš záměr podpořila a od září pak už jsme
čekali jen na finální verdikt z Prahy,“ popsal Jiří Pištecký.

Souběžně s administrativními kroky probíhala příprava sa-
motné náplně oboru. Ten je dnes z velké části připraven. Nový
obor vychází z rámcového vzdělávacího programu daného mi-
nisterstvem školství, místní střední škola jej ale modifikovala,
aby vyhověla především požadavkům zaměstnavatelů z okolí.
„Původní obor byl zaměřen primárně na logistiku pošt. My jsme
se rozhodli posílit oblast ekonomických předmětů. Velkou po-
zornost náš návrh školního vzdělávacího programu věnuje
oblasti logisticky, přidali jsme i oblast marketingu a manage-
mentu. Naši budoucí absolventi tak budou moci najít uplatnění
jako zaměstnanci e-shopů nebo ve specializovaných logistických
firmách,“ říká Jiří Pištecký.                       (Pokračování na straně 2)

Nový obor pro st ední
školu dostal zelenou,
první studenty p ijme
už letos v zá í

Vodné a sto né se zvyšuje, nejvíc si p iplatí lidé ve m st

Od otevření nového maturitního studia 

Logistiky a finančních služeb si vedení 

Střední školy a Vyšší odborné školy, Kopřivnice

slibuje zvýšený zájem i ze strany studentek. 

Novoroční ohňostroj přilákal nejen Kopřivničany, ale na show se přijelo
podívat i mnoho lidí z okolí.                            FOTO: MARTIN GAJDUŠEK

Novoro ní oh ostroj

ozá il Kop ivnici
Kopřivnice (dam) – Město i letos

vítalo nový rok ohňostrojem. Samotné
show na obloze předcházel koncert
zpěvačky Kaczi na pódiu u Ringhoffe-
rovy vily. Krátce před sedmnáctou ho-
dinou se ale už pozornost několika ti-
síc přítomných lidí upírala do prostoru
za ní. Desetiminutový ohňostroj byl
stejně jako v minulém roce odpálen
z prostor v Tatře. Tým Jiřího Karáska
připravil produkci složenou z pestrého
sortimentu různých pyrotechnických
efektů sladěných s reprodukovanou
hudbou. Ohňostroj, za který město za-
platilo138 tisíc korun, sklidil jak poch-
valné reakce, tak kritiku té části pou-
kazující na ekologické dopady, stres
způsobený zvířatům nebo pyrotech-
nickou podívanou považující v době
krize za zbytečnou rozmařilost. 

Zítra se otev ou volební místnosti

a lidé si budou vybírat z 8 kandidát
Kopřivnice (hod) – V pátek 13.

a v sobotu 14. ledna budou občané
volit prezidenta. Jde o třetí volbu to-
hoto druhu, poprvé v roce 2013, kdy
lidé dali hlas Miloši Zemanovi, který
zvítězil i v roce 2018. I tentokrát jako
prozatím každé volby si měli voliči
vybírat z devíti kandidátů. V neděli
však v přímém přenosu televizní de-
baty na ČT1 ohlásil Josef Středula, že
ze své kandidatury odstupuje. Který
z osmi kandidátů se stane novým
prezidentem, bude známo zřejmě až
po druhém kole voleb, jež se usku-
teční v pátek 27. a v sobotu 28. ledna. 

Volební místnosti se otevřou
v pátek 13. ledna ve 14 hodin a otev-
řeny zůstanou až do 22 hodin, v so-
botu pak od 8 do 14 hodin. 

V Kopřivnici a v místních částech
budou lidé volit celkem ve 21 voleb-
ních okrscích. Volební místnosti se

nacházejí ve stejných objektech jako
při minulých volbách. Voliči si mo-
hou ověřit umístění své volební míst-
nosti v aplikaci „Kam mám jít volit“. 

„Nejpozději do úterý měli ob-
držet lidé do svých domovních
schránek obálku s poučením, jakým
způsobem volit, a sadou hlasovacích
lístků devíti prezidentských kandi-
dátů. Ze sady si volič vybere jeden
hlasovací lístek, který pak v obálce
vhodí ve volební místnosti do vo-
lební schránky. Nezíská-li žádný
z kandidátů nadpoloviční většinu
z celkového počtu platných hlasů,
uskuteční se o čtrnáct dní později
druhé kolo voleb. Do něj postupují
dva kandidáti s nejvyšším počtem
získaných hlasů,“ upřesnila Jana So-
puchová, vedoucí oddělení správ-
ních agend, která má na starosti
volby.           (Pokračování na straně 2)

Kopřivnice (hod) – Od Nového roku
zvyšuje společnost Severomoravské vo-
dovody a kanalizace Ostrava, a. s., která
distribuuje pitnou vodu do všech domác-
ností v Kopřivnici i v místních částech,
vodné a stočné o 24,27 % a bude činit
118,52 koruny včetně 10% DPH.  Nová
cena za odběr pitné vody (vodné) pro zá-
kazníky na Novojičínsku bude činit 59,99
koruny za metr krychlový včetně 10%
DPH, cena za odvádění a čištění odpad-
ních vod bude nově 58,53 koruny včetně

DPH. U vodného představuje meziroční
rozdíl 9,49 koruny (18,79 %), u stočného
13,66 koruny (30,44 %). Souhrnně jde
o 23,15 koruny, tedy 24,27 % včetně 10%
DPH.

„V kalkulaci vodného a stočného pro
příští rok se odráží bezprecedentní situace
v naší ekonomice z hlediska vysoké inflace
a cen energií. Nová úroveň vodného
a stočného nadále zůstává výrazně pod
sociálně únosnou cenou, jak ji definuje
Státní fond životního prostředí ČR. Ta pro

náš region činí 138 korun za metr krych-
lový. V ceně se odráží vysoké ceny elek-
trické energie pro další období, které mají
dopad především na oblast odvádění
a čištění odpadní vody, nutnost financo-
vat plán obnovy, rozvoje a oprav vodoho-
spodářské infrastruktury, kde se logicky
projevila vysoká inflace v podobě vyso-
kých cen materiálu a stavebních prací,
nebo náklady v personální oblasti,“ říká
generální ředitel společnosti SmVaK Os-
trava Anatol Pšenička.    (Pokrač. na str. 2)

O EKÁVÁME

12. ledna – Kop ivnice a Štramberk
budou jednat o zlepšení bezpe nosti
k ižovatky na Palárn .
16. ledna – Uskute ní se první
jednání nov  jmenovaného Výboru
místní ásti Vl ovice.
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V sobotu 7. ledna se na zimním stadioně uskutečnila vernisáž výstavy ‘90 let kopřivnického
hokeje’, která potrvá až do konce ledna. Více k oslavám na str. 8.  FOTO: MAREK HAVRAN

Krytý bazén oslaví své 30leté

výro í speciálním programem
Kopřivnice (hod) – Krytý bazén v Kopřivnici oslaví speciální

nabídkou o příštím víkendu třicetileté výročí svého provozu.
Poprvé si v něm návštěvníci mohli zaplavat 22. ledna 1993.
Proto v rámci připraveného programu s názvem Poplavání za-
platí lidé, kteří si přijdou v sobotu 21. a neděli 22. ledna zaplavat,
symbolické vstupné ve výši 30 korun. 

„U příležitosti oslav jsme připravili program s názvem Po-
plavání. Zatímco v sobotu si návštěvníci budou moci vyzkoušet
potápění, v neděli je bude čekat moderovaná zábava s hudbou
a soutěžemi. Připraveny budou lodičky na ruční i motorový po-
hon, vodní houpačky, vodní trampolíny, aquazorbing, aqua-
space, aquaroller či paddleboard. Po oba dny bude bazén otev-
řen od 10 do 19 hodin. Děti, které přijdou si zaplavat, obdrží
sladkou odměnu,“ přiblížil program Pavel Petráš, vedoucí kry-
tého bazénu. 

Ten poznamenal, že při placení vstupného se v  tyto dny
bude platit stokorunová vratná záloha na čip.

Nový obor pro st ední školu dostal zelenou, první...
(Dokončení ze strany 1)
Budoucí absolventi školy budou ale

moci působit i jako nákupčí v průmyslo-
vých podnicích, celní deklaranti, zaměst-
nanci marketingu a podobně. Podle Piš-
teckého slov se v dalších měsících bude
školní vzdělávací plán ještě pilovat, aby ho
pak v létě mohla schválit školská rada.

Teď se škola zaměří především na pro-
pagaci nového oboru. Podle ředitele Piš-
teckého může trvat dva i tři roky, než se
nový obor dostane do širšího povědomí.
„I proto jsme hodně stáli o to, abychom fi-
nální verdikt znali nejpozději do 19. ledna,
kdy připravujeme den otevřených dveří
a kdy budeme moci nový obor představit
zájemcům tak, abychom do září přijali do-
statek studentů,“ uvedl Pištecký s tím, že
v prvním roce by považoval za úspěch, po-

kud by do lavic usedlo pětadvacet studentů
logistických a finančních služeb.

Kromě studentů bude muset s novým
oborem škola nabrat i posily do pedago-
gického sboru. V prvním roce, kdy rozvrh
tvoří především všeobecné předměty,
bude zřejmě nutné posílit jen kabinet vyu-
čujících českého jazyka, v dalších roční-
cích, kdy bude postupně přibývat odbor-
ných předmětů, bude škola podle slov
svého ředitele hledat potřebné odborníky.
Svůj podíl na přípravě studentů budou mít
také spolupracující firmy, ve kterých se
především studenti vyšších a závěrečného
ročníku nového oboru budou připravovat
na odborných praxích. „Už nyní jsme
v kontaktu s firmami, které mají o tento
druh spolupráce zájem. Navíc v blízkém
okolí je několik logistických center a zva-

žuje se i vybudování armádního logistic-
kého centra v Mošnově, takže předpoklá-
dám, že o naše absolventy a studenty bude
velký zájem,“ doplnil Jiří Pištecký.

Kromě informace o otevření nového
maturitního oboru vstupuje jediná kop-
řivnická škola do nového roku i s novým
oficiálním názvem. Původní velmi dlouhý
název ,vzniklý v dobách sloučení průmy-
slovky a učiliště, nahradilo o něco kratší
označení Střední škola a Vyšší odborná
škola, Kopřivnice. „Střední škola šla do-
předu, protože je důležitější a má víc stu-
dentů než vyšší škola, a vypuštěno bylo
učiliště, které je z hlediska školského zá-
kona také střední školou,“ vysvětlil ředitel
Pištecký a doufá, že i přívětivější název
může pomoci škole získávat si větší zájem
studentů a veřejnosti.

Výbuch poni il dva m stské byty
Kopřivnice (dam) – Výbuch,

způsobený zřejmě snahou o ama-
térskou úpravu zábavní pyrotech-
niky, zaměstnal ve čtvrtek 29. pro-
since nejen šest jednotek hasičů,
ale také policisty, zdravotníky
a další složky. K explozi a násled-
nému zřícení příčky mezi dvěma
byty ve 4. patře městského byto-
vého domu na ulici Štramberské
došlo krátce po devatenácté ho-
dině. Hasiči po příjezdu zkontro-
lovali, že pod troskami nejsou
žádné osoby, vyloučili další
ohniska už před jejich příjezdem
uhašeného požáru, odvětrali
mírně zakouřené prostory. Záro-
veň došlo k evakuaci 47 obyvatel
osmipatrového domu. Zdravotníci
mezitím odvezli do nemocnice pů-
vodce výbuchu se středně těžkými
popáleninami. Po evakuaci domu
stavbu posoudil statik. Jednotky
záchranného systému v domě za-
sahovaly prakticky celou noc. Vět-

šina evakuovaných tak noc strávila
u příbuzných nebo známých, ve
dvou případech zajistila náhradní
ubytování kopřivnická radnice.
Druhý den se většina nájemníků
domu č. p. 1134 mohla vrátit do
svých domovů. Aktuálně stále zů-
stávají neobyvatelné pouze dva
byty. Jednak ten, v jehož koupelně
došlo k explozi, a sousední byt,
když tlaková vlna způsobila zřícení
dělicí příčky. Škoda na samotném
bytu byla vyčíslena na zhruba 200
tisíc korun. Specializovaná sanační
firma by měla v poškozených by-
tech začít pracovat v závěru tohoto
týdne. Opravy by pak měly být ho-
tovy za několik málo týdnů. Rada
města se bude zabývat také tím,
zda nájemník, který způsobil de-
tonaci, bude moci byt dále využí-
vat. Původce výbuchu bude také
nucen uhradit způsobenou škodu
pojišťovně.

Ples  bude po vynucené pauze dokonce víc než p ed covidem
Kopřivnice (dam) – Po

dlouhé pauze by se Kopřiv-
nice mohla dočkat klasické
plesové sezony bez omezení.
V roce 2020 mohla proběh-
nout jen část naplánovaných
společenských akcích a další
dva roky se kvůli panujícím
omezením a obrovské nejis-
totě pořadatelé ani nepokou-
šeli plesy připravovat. Po
skoro třech letech se nyní si-
tuace vrací k normálu. Přesto
plesová sezona, která odstar-
tovala už o minulém ví-
kendu, bude jiná než ty před
covidem. Část tradičních
akcí z kalendáře zmizela, ale
zase se připravují nové plesy
a bály. Celkový počet spole-
čenských akcí tohoto typu
zůstává srovnatelný. Oproti
plánu na sezonu 2020, kde
pořadatelé ohlašovali dvě

desítky akcí, se v roce 2023
lidé mohou těšit dokonce na
21 plesů. 

Aktuální plesovou se-
zonu tradičně orámují
Skautské plesy. Kopřivničtí
skauti se v Katolickém domě
bavili minulou sobotu a v Lu-
bině pak skauti připravují
ples až v polovině dubna.
V mezidobí se bude tančit
v kulturních a Katolických
domech nejen v Kopřivnici,
ale i ve všech místních čás-
tech. Z kalendáře zmizel na-
příklad Country bál v Kato-
lickém domě, netradiční
Plesk v Kulturním domě
v Kopřivnici nebo Retrobál.
Milovníci plesů se mohou tě-
šit na oblíbené stálice, jako
jsou Obecní a Muzikantský
ples v kulturním domě, Li-
dovecký ples v Lubině nebo

Rybářský ples ve Vlčovicích.
Nejvíce nových akcí letos při-
vítá Kulturní dům v Mniší,
kde se chystá nejen ples pa-
raglajdistů nebo ples mla-
dých krásných rybářů. Aktu-

ální přehled akcí by měl být
konečný, nicméně provozo-
vatelé sálů nevylučují, že se
ještě někteří pořadatelé
plesů mohou ozvat a na-
bídku rozšířit.

Ková i a sléva i

m li delší volno
Kopřivnice (dam) – Většina ze

720 zaměstnanců Tatry Metalur-
gie měla prodloužené vánoční
volno a ještě v prvním lednovém
týdnu čerpala dovolenou naříze-
nou zaměstnavatelem. 

„Hlavním důvodem dovolené
v prvním pracovním týdnu roku
byla instalace nových výrobních
technologií na provoze slévárny
železa související s její ekologi-
zací. V případě kovárny byla pak
důvodem nižší zakázková napl-
něnost na začátku kalendářního
roku,“ vysvětlil mluvčí společ-
nosti Andrej Čírtek s tím, že do-
volená trvala pouze týden a nyní
už firma najela na standardní
provoz. Podle mluvčího se ome-
zení netýkalo pouze zaměst-
nanců metalurgické firmy, ale do-
volenou na začátku ledna čerpala
i podstatná část zaměstnanců sa-
motné automobilky Tatra Trucks.

Zápisy do Akademie t etího

v ku za ínají 23. ledna
Kopřivnice (hod) – Koncem února bude zahájen letní se-

mestr 2022/2023 Akademie třetího věku, kterou připravuje
Městská knihovna Kopřivnice. I letos si budou moci zájemci
vybrat ze tří klasických kurzů a jednoho kurzu Virtuální uni-
verzity třetího věku.

Připraven je kurz s názvem Vývoj výtvarného umění do
konce 19. století, jehož lektorem bude Zdeněk Babinec, ředitel
zdejší ZUŠ Zdeňka Buriana. Fyzioterapeutka Petra Milichová
povede kurz s názvem Aby záda nebolela. Senioři na něm získají
cenné rady, jak si poradit při různých zádových obtížích. Sou-
částí kurzu bude také praktický nácvik pro uvolňování zádového
svalstva. Třetí kurz Mozkový jogging povede pracovnice městské
knihovny Kamila Mičková, která se zaměří na zajímavé mne-
motechnické pomůcky, díky kterým si senioři zapamatují více
věcí najednou, ale také se naučí, jak procvičovat pozornost,
dlouhodobou i krátkodobou paměť.

Kurz virtuální univerzity má název Buddhistické umění Indie
a jeho lektorem bude Aleš Krejčí. 

Zápis do kurzů bude probíhat od pondělí 23. ledna do pátku
3. února v čítárně knihovny kulturního domu v její otevírací
době – po, út, čt a pá 7.30–12.00 a 13–18 hodin. I nadále platí,
že se senioři musí přihlásit osobně. „Přihlásit se může kdokoliv
nad 55 let do jednoho z témat. V případě volné kapacity se mo-
hou zájemci přihlásit i na další kurzy, a každý se může zapojit
také do virtuální univerzity,“ přiblížila možnosti zápisů do vzdě-
lávání Kamila Mičková, pracovnice městské knihovny, která má
akademii na starosti. Bližší podrobnosti získají zájemci na we-
bových stránkách městské knihovny nebo přímo u knihovníků.

Zítra se otev ou volební...
(Dokončení ze strany 1)
Pro druhé kolo lze o voličský průkaz požádat písemně do

20. ledna a osobně do 25. ledna. „Zatím bylo vydáno 550 volič-
ských průkazů,“ upřesnila Jana Sopuchová. 

Také v těchto volbách budou členové volebních komisí cho-
dit na požádání s přenosnými volebními schránkami za lidmi,
kteří z důvodu svého zdravotního stavu nejsou schopni dojít
do volebních místností. Tito občané mohou ještě do zítřka,
tedy do pátku 13. ledna do 11 hodin na telefonní číslo 556 879
301 nebo 556 879 300 nahlásit svůj požadavek o přenosnou
volební schránku. Požádat lze rovněž i volební komisi v době
probíhajícího hlasování prostřednictvím sousedů či rodinných
příslušníků, případně telefonicky. Telefonní čísla na jednotlivé
volební okrsky jsou zveřejněna na webových stránkách města
www.koprivnice.cz.

Vodné a sto né se zvyšuje, nejvíc si p iplatí lidé ve m st
(Dokončení ze strany 1)
Dle vyjádření ředitele bude

SmVaK do obnovy a rozvoje vo-
dárenské infrastruktury směřo-
vat dle plánu více než 974 mili-
onů korun. 

Zatímco cena vodného je
pro celou Kopřivnici a místní
části stejná, ve stočném, což je
poplatek za odvádění a čištění
odpadních vod, je tomu jinak.
Důvodem jsou rozdílní provo-
zovatelé kanalizací. Severomo-
ravské vodovody a kanalizace
Ostrava, které obhospodařují
největší část kanalizací v Kop-
řivnici, stanovily nejvyšší cenu
stočného pro své odběratele,
kterými jsou obyvatelé většiny
bytových domů ve městě, za

metr krychlový pitné vody, tedy
částku 58,53 koruny včetně
DPH. 

Majitelé nemovitostí napo-
jených na kanalizaci, kterou vy-
budovalo město v Lubině a na
kterou jsou napojeny i některé
nemovitosti v Kopřivnici, bu-
dou od letošního roku platit za
stočné víc o 7,52 koruny včetně
DPH za metr krychlový pitné

vody, tedy 56,47 koruny včetně
DPH za metr krychlový pitné
vody. Tato cena platí i pro Vlčo-
vice a Mniší – ale jen pro ty, kteří
jsou přepojeni na novou splaš-
kovou kanalizaci, a je o 2,06 Kč
včetně DPH nižší než je cena
stočného SmVaKu.

„Majitelé nemovitostí ve Vl-
čovicích a v Mniší, kteří jsou
stále připojeni na jednotnou ka-

nalizaci pod správou Slumeka,
platí stočné ve výši určené Slu-
mekem, tedy 27,12 koruny
včetně DPH za metr krychlový
pitné vody,“ upřesnil Jiří Kozu-
bík, pracovník Slumeka, jenž
má na starosti správu kanali-
zací. Majitelům se tak zvyšuje
cena pouze za vodné, stočné
zůstává na stejné výši jako v po-
sledních dvou letech. 
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Výb r nejd ležit jších událostí roku 2022 v Kop ivnici a okolí
MĚSTO  •  1. 1.

Město Kopřivnice začalo vy-
užívat nový vizuální styl. Změ-
nila se grafická podoba pří-
spěvků na sociálních sítích
a plakátů k městským akcím.
V novém kabátě začaly v lednu
vycházet také KN. 
BROSE  •  1. 1.

Část kopřivnického závodu
Brose CZ od Nového roku přešla
pod novou hlavičku společného
podniku Brose a automobilky
Volkswagen. Nově vzniklá firma
Brose Sitech působí jako doda-
vatel sedadlových systémů.
KULTURA  •  11. 1.

Divadelní spolek Kašpar na
půdě Kulturního domu v Kop-
řivnici uvedl drama Snímek 51.
V jevištním portrétu britské
vědkyně Rosalindy Franklinové,
která měla zásadní podíl na ob-
jevu struktury DNA, v hlavní roli
excelovala Eva Elsnerová.
SPORT  •  12. 1. 

Kopřivnický odchovanec,
hokejista Adam Raška, ve svých
20 letech debutoval v kanadsko-
americké NHL v dresu San Jose
Sharks. 
KULTURA  •  15. 1.

Malým festivalem literatury
a hudby oslavilo místní nezá-
vislé knihkupectví Pohoda 30 let
od svého otevření. Hosty Ma-
lého festivalu Pohody byli pře-
devším spisovatelé Pavel Kosa-
tík a autorka románu Šikmý
kostel Karin Lednická. 
LOPRAIS  •  22. 1.

Rodina, spolupracovníci
a tisíce fanoušků se účastnily
posledního rozloučení s Karlem
Lopraisem. Slavný automobi-

lový závodník a propagátor
Tatry zemřel na přelomu před-
chozího roku. Kopřivnice mu
pak na konci června udělila
čestný titul významná osobnost
města.
MĚSTO  •  25. 1.

Radnice spustila Portál ob-
čana. Prostřednictvím tohoto
přehledného elektronického
nástroje mohli lidé začít podá-
vat vybrané formuláře a také
hradit některé poplatky.

Radní rozhodli o definitiv-
ním vyřazení tobogánu z pro-
vozu. Atrakce kopřivnického
koupaliště po 26 sezonách do-
sloužila a bez nákladné kom-
pletní výměny nebylo možné
zajistit jeho další bezpečný pro-
voz. Demontáž tobogánu pro-
běhla 5. dubna.
SBÍRKA  •  31. 1.

Výtěžek 22. ročníku Tříkrá-
lové sbírky byl rekordní. Koled-
níkům v respirátorech lidé ve 13
obcích a 3 městech spadajících
pod Charitu Kopřivnice vložili
do kasiček 1 227 311 Kč.
SPORT  •  3. 2. 

Kopřivnický tenista Hynek
Bartoň poprvé v kariéře hrál na

juniorském Australian Open.
Osmnáctiletý hráč TK Agrofert
Prostějov byl v Austrálii nasazen
do hlavní soutěže, kde po vel-
kém boji prohrál s tureckým te-
nistou Tokaçem. S Jakubem
Menšíkem hrál na juniorce Au-
stralian Open i čtyřhru, kde  vy-
padli ve druhém kole s ame-
ricko-paraguayskou dvojicí
Michelsen/Vallejo.
KULTURA  •  11. 2.

Breakbeaty DJ Jay Cube za-
zněly nově otevřeným klubo-
vým prostorem ve městě. EF
Club o týden později přivítal
i první kapely na tradiční akci
Devil Hates Sekacz. Upravený
prostor za barem Fejkovna vy-
držel v provozu jen necelý rok.
VICHR  •  17.–18. 2.

Silný vítr vyvracel stromy
a poškozoval stavby. Hasiči zaz-
namenali zvýšený počet vý-
jezdů při odklízení stromů,
které bránily průjezdu silnicemi
nebo ohrožovaly bezpečnost
v ulicích. Silný vítr poškodil také
střechu jedné z hal ve sběrném
dvoře na ulici Panské.
MÁŠ ČAS?  •  22. 2.

Spolek Máš čas? oslavil dva-
cet let. Organizace, která začí-
nala jako skupinka dobrovol-
níků Klubu Kamarád, se už
dlouhá léta zaměřuje na pomoc
lidem bez přístřeší v Kopřivnici
a zajišťuje provoz Nízkopraho-
vého denního centra Racek.
UKRAJINA  •  24. 2.

Útok Ruska na Ukrajinu vy-
volal obrovskou vlnu solidarity
i v Kopřivnici. Jednotlivci, firmy,
organizace i instituce měli
obrovskou snahu pomoci lidem

postiženým válkou. Lidé, při-
pravení pomoci, se organizovali
na sociálních sítích i mimo ně.
Řada lidí se zapojila do finan-
čních a materiálních sbírek.
Další Kopřivničané zasažení
osudem Ukrajinců nabízejí svá
auta a dodávky pro odvoz
uprchlíků od hranic Ukrajiny
nebo nabízejí těmto lidem uby-
tování.
SPORT  •  24. 2.

Kopřivnická atletka Adéla
Tkáčová získala skvělé tři zlaté
medaile na halovém mistrovství
České republiky dorostu a juni-
orů v Ostravě. Adéla Tkáčová
získala prestižní, tzv. sprinterský
double, tedy ovládla běhy na 60
a 200 metrů. Třetí zlato přidala
ve štafetě, která běžela ve slo-
žení Adéla Tkáčová, Patricie Pe-
šlová, Michaela Bělunková
a Ema Feilhauerová a časem
1:40,88 minuty se dokonce do-
stala na druhé místo v české his-
torii dorostenek.
MĚSTO  •  1. 3. 

Strážníci městské policie
Kopřivnice začali hlídkovat na
území Ženklavy. Na základě
platné veřejnoprávní smlouvy

se zaměřují na bezpečnost na
silnicích a odchyt toulavých
psů. Ženklava je po Štramberku
už druhou municipalitou, kde
kopřivničtí strážníci mimo
území domovského města
slouží.
MĚSTO  •  3. 3.

Místo vyhlášky „O místních
záležitostech veřejného po-
řádku“ vydalo zastupitelstvo pět
samostatných vyhlášek upravu-
jících volný pohyb psů ve
městě, čistotu veřejných pro-
stranství, noční klid, podmínky
pro konání kulturních a spor-
tovních akcí pro veřejnost a vy-
hlášku omezující konzumaci al-

koholu na ulici. Město
přípravou nových samostat-
ných vyhlášek vyhovělo dopo-
ručení ministerstva vnitra.
ROZPOČET  •  3. 3.

Zastupitelé schválili úpravy
rozpočtu města v objemu zhru-
ba 52 milionů korun. Změny,
které přinášejí kromě několika
nových investic i posílení už
dříve schválených položek, re-
flektují nejen růst cen staveb-
ních materiálů a prací, ale také
prudké zdražování energií. 
MĚSTO  •  3. 3.

Byl prodán jeden z posled-
ních volných pozemků v Prů-
myslovém parku Vlčovice. Par-
cely o výměře přes 7 tisíc m2

byly za 3,5 milionu korun pro-
dány společnosti Fotizon, která
se zabývá výrobou historických
autodílů různých značek.
VÝSTAVA   •  4. 3.

V sadu E. Beneše začala fo-
tografická výstava Olympijské
okamžiky. Šlo o první ze série
akcí, kterými si Kopřivnice bude
připomínat sté výročí narození
Emila Zátopka. Venkovní expo-
zice na dvaceti samostatně sto-
jících panelech a čtyřiceti vý-
stavních plochách ukazuje
slavné i méně známé snímky
z historie československé
a české účasti na olympijských
hrách.
KRYTY  •  5. 3.

Vypjatá válečná situace na
Ukrajině a Putinův rozkaz uvést
jaderné síly Ruska do vysokého
stupně bojové pohotovosti
znervóznily řadu lidí. Mnozí byli
zneklidněni do té míry, že se
sháněli po informacích, kde se
v případě ohrožení ukrýt. Zás-
tupci některých bytových druž-
stev, v jejichž domech byly kryty
civilní ochrany, zaznamenali
zvýšený zájem lidí. Dotazům na
možnosti úkrytu čelili i pracov-
níci radnice. Původní kryty CO
už přitom svému účelu mnoho
let neslouží.
BENEFICE  •  6. 3. 

Big Blast! Band a Swingalia
zahráli v Katolickém domě v ne-

děli odpoledne na benefiční
akci Swingem pro Ukrajinu bez
nároku na honorář. Na konto
Člověka v tísni byla odeslána
částka 41 361 korun.
SPORT  •  8. 3. 

Kopřivničtí sportovci i tre-
néři sbírali ocenění v anketě
Nejúspěšnější sportovec roku
okresu Nový Jičín. V kategorii
jednotlivců získali ocenění
Adéla Tkáčová (atletika), Sa-
muel Schneiderka (plavání a tri-
atlon) a Daniel Hanzelka (atle-
tika), v kolektivech převzali
ocenění házenkáři KH Kopřiv-
nice, kteří skončili šestí v extra-
lize a po 26 letech hráli Evropský

pohár. V kategorii trenérů byli
oceněni Pavlína Kvasničková
(atletika) a Martin Mičulek
(vzpírání).
KULTURA  •  12. 3.

Kopřivnická výtvarnice
Hana Petrová, tvořící pod pseu-
donymem Minehava, výstavou
jedenácti menších pláten ze sé-
rie Kostky jsou vrženy reagovala
na aktuální situaci na Ukrajině.
Samopalem prostřílená plátna
následně prodala v dobročinné
dražbě.
KULTURA  •  13. 3.

Živelnou energií našlapané
písničky stejně jako nostalgické
balady zněly na koncertu To-
máše Kočka a Orchestru, který
se uskutečnil po dvou letech co-
vidových odkladů v kopřivnic-
kém kulturním domě.
UPRCHLÍCI  •  18. 3.

V podkroví Katolického
domu v Kopřivnici byla zahá-
jena činnost denního centra pro
lidi prchající před válkou na
Ukrajině. Centrum bylo otev-
řeno jen díky práci a darům do-
brovolníků. Příchozí si mohli
v malé kuchyňce připravit kávu
a čaj, k dispozici jim byl sociální
šatník a především informace
o tom, kde mohou získat po-
moc. Sociální pracovníci ze
spolku Máš čas? uprchlíkům
pomáhali v různých životních
situacích. Hlavně šlo o pomoc
při komunikaci s úřady, zpro-
středkování bydlení a práce.
MUZEUM  •  18. 3.

Přesně 35 let poté, co na
svou cestu vyrazila expedice
Tatra kolem světa, se do expo-
zice místního muzea dostal vý-
jimečný model T815 GTC. Au-
torem zhruba 80 centimetrů
dlouhé a 8,5 kilogramu vážící
zmenšeniny Tatra 815 GTC je
slovenský modelář Marek
Kassa, který výrobou zmenše-
niny strávil víc než 2 000 hodin.
SPORT  •  24. 3. 

Hokejisté Kopřivnice skon-
čili v základní části druhé ligy
na třetím místě, což je nejlepší
výsledek po opětovném návratu

do druhé ligy, tedy třetí nejvyšší
soutěže v zemi. V následném
play off v regionálním derby Ko-
přivnice prohrála s Novým Jičí-
nem 1:4 na zápasy. 

Paralukostřelec Tomáš Vrzal
vybojoval na mistrovství světa
v paralukostřelbě v Dubaji dvě
devátá místa, a to jak v indivi-
duálním, tak v týmovém zá-
vodě. 
KULTURA  •  26. 3.

Lenka Szabó Hrůzová a její
kapela LoGarytmy pokřtily on-
line koncertem z EF Clubu svou
debutovou desku Podivín svět.
Kmotrem desky vydané elektro-
nicky už v prosinci 2020 byl
František Černý z Čechomoru.
KOPRSTAR  •  29. 3.

Po vynucené pauze proběhl
další ročník městské pěvecké
soutěže. Ze čtyřiceti semifina-
listů do finále postoupilo 10
zpěvaček. Novou KOPRSTAR
pak začátkem dubna vybírali
lidé v SMS hlasování. Stala se jí
desetiletá Kateřina Szabó ze ZŠ
sv. Zdislavy.
SKUPINA  •  1. 4.

Radnice zřídila dětskou sku-
pinu pro děti ukrajinských
uprchlíků. Fungovala v prosto-
rách kopřivnického domu dětí
a byla schopna zabezpečit péči
až o 15 ukrajinských předško-
láků ve věku 3 až 6 let. 
KULTURA  •  3. 4. 

Na koncertě v kostele sv.
Bartoloměje se publiku poprvé
představil sbor Cantus Venuste.
Ženský sbor čítající asi 22 zpě-
vaček se vydělil z Pěveckého
sdružení Kopřivnice a stejné je

i jeho umělecké vedení, které je
v osobě sbormistra Jiřího Naj-
vara.  
MĚSTO  •  5. 4.

Byla dokončena tvorba po-
citové mapy města. Lide mohli
v elektronické mapě označit
místa, kde se cítí bezpečně,
nebo naopak, které lokalitě se
raději vyhnout. Zaznamenat
mohli i budovy, které si podle
nich zaslouží rekonstrukci či
lepší údržbu, nebo místa, která
považují za kritická z hlediska
dopravní bezpečnosti. Pocitová
mapa sloužila jako jeden z pod-
kladů pro nový Strategický plán.
KULTURA  •  6. 4. 

Inscenace francouzského
dramatu Otec z repertoáru
Městských divadel pražských
byla jednou z největších udá-
lostí dobíhajícího divadelního
předplatného. V titulu, jehož té-
matem je Alzheimerova cho-
roba a totální a neodvratný roz-
vrat osobnosti člověka, zazářil
79letý herec Jan Vlasák. 
KULTURA  •  8. 4.

Po dvou letech odkladů se
víc jak 650 fanoušků dočkalo
koncertu punkových Tří sester.
Kopřivnice byla dějištěm před-

posledního koncertu Vinyl
Tour, na kterém kapela vzpomí-
nala na své nejslavnější období
zaznamenané na třech prvních
deskách.
KULTURA  •  8. 4.

Komorní orchestr Kopřiv-
nice a žákovský orchestr ZUŠ
Zdeňka Buriana Nota vystou-
pily na společném koncertě
v Katolickém domě. Program,
který tvořila klasická hudba
stejně jako filmové melodie, byl
součástí oslav stého výročí na-
rození Emila Zátopka.
MÍSTNÍ SCHŮZE  •  11. 4.

Hlavním tématem tradič-
ních setkání obyvatel místních
částí s vedením a pracovníky
radnice byl projekt odkanalizo-
vání. Zatímco ve Vlčovicích, kde
je kanalizační řad dokončen,
byla vyslovena pochvala za na-
vazující opravu komunikací,
v Mniší se občané dozvěděli, že
s napojováním jednotlivých
domů mohou začít nejdříve
v květnu. Zazněla také infor-
mace, že město má možnost vy-
užít připravovaný dotační titul
na dobudování kanalizace ne-
jen v Lubině, ale i v jiných čás-
tech města.
ZÁPISY  •  12. 4.

Po dvou letech se zápisy do
základních škol znovu uskuteč-
nily v tradiční podobě. V Kop-
řivnici přišlo k zápisu 334 dětí. 
POŽAR  •  13. 4.

V brzkých ranních hodi-
nách vypukl požár v jednom
z bytů zvláštního určení v domě
na ulici České. Z budovy obý-
vané především seniory bylo

evakuováno celkem 54 osob.
Plameny si bohužel vyžádaly je-
den lidský život a napáchaly mi-
lionové hmotné škody.
TATRA  •  27. 4.

Z výrobní linky společnosti
Tatra slavnostně vyjel desetiti-
sící vůz vyrobený pod součas-
nými českými majiteli. Dosáh-
nout tohoto symbolického
milníku trvalo devět let. Dese-
titisícím vozem se stala Tatra
Phoenix s podvozkem 10×10,
která zamířila k zákazníkovi do
Austrálie.
KULTURA  •  28. 4.

Kapela Panenské plameny
představila na koncertě v Galerii
Galaxie domácímu publiku
svou desku Herostratus.
FILIPOJAKUBSKÁ NOC  •  30. 4.

Kopřivnice pod taktovou
KDK slavila filipojakubskou
noc. Lidé si mohli užít zábavný
program ve středověkém duchu
a vatru s pálením čarodějnic
a soutěží o nejhezčí čaroděj-
nický kostým. Akce vyvrcholila
koncertem kapely Clamortis
kombinující středověké nápěvy
i texty s rockovou muzikou
a ohňovou show. 

(Pokračování na straně 4)

Solidaritu s napadenou Ukrajinou Kopřivnice a její obyvatelé
vyjadřovali nejen vyvěšením vlajky na radnici.

Publiku se poprvé představil ženský sbor Cantus Venuste tvořený
zpěvačkami Pěveckého sdružení Kopřivnice.Už na konci ledna bylo rozhodnuto o demontáži nevyhovují-

cího tobogánu na letním koupališti.
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Výb r nejd ležit jších událostí roku 2022 v Kop ivnici a okolí
(Pokračování ze strany 3)

SLOVENSKÁ STRELA  •  6. 5.
Železniční nadšenci měli

možnost absolvovat jízdu Slo-
venskou strelou z Kopřivnice do
Ostravy a zpět. Součástí výji-
mečné akce byla prohlídka že-
lezničního muzea v Ostravě
a beseda s šéfem renovačního
týmu unikátního železničního
vozu z produkce Tatry. Přestože
jízdenka přišla bezmála na
4 000 Kč, vyprodány byly bě-
hem necelých dvou dnů.
KIT SHOW  •  7. 5.

Modelářská soutěž a vý-
stava se po covidové pauze vrá-
tily v poněkud skromnější po-
době. Beskyd Model Kit Show
byla pouze jednodenní a z dů-
vodu probíhající rekonstrukce
centra města chyběl také do-
provodný venkovní program
před budovou KDK. I tak bylo
k vidění asi 650 modelů a do
soutěže zhruba stovka mode-
lářů přihlásila na 420 modelů,
jejich úroveň ale byla podle
hodnotitelů vysoká. 
KOPŘIVA  •  5.–7. 5.

36. ročník divadelní pře-
hlídky Kopřiva nabídl deset
představení. Úspěch slavilo Di-
vadlo Mandragora, které si od-
vezlo nejen Cenu poroty za
umělecký přínos, ale zároveň
i hlavní diváckou cenu za svou
inscenaci Válka nemá ženskou
tvář. Nejlepší herecký výkon po-
dle mínění poroty podala litev-
ská divadelnice Birute Mar
v monodramatu Milenec. Do

zahraničí putovala i cena pořa-
datelů festivalu, která byla udě-
lena košickému Divadlu Actor. 
VÝROČÍ  •  5. 5.

Žáci, učitelé a hosté ZŠ Flo-
riána Bayera si připomněli 80.
výročí popravy místního rodáka
a průkopníka speciální pedago-
giky, jehož jméno škola nese.
Kromě smutného výročí po-
pravy následovala v červnu při-
pomínka 120 let Bayerova na-
rození a v září i připomínka 40.
výročí založení školy.
KULTURA  •  13. 5.

Vernisáží výstavy obrazů
hudebníka a výtvarníka Jakuba
Königa zahájila provoz nová
kopřivnická pop-up galerie TO-
KIVO. Její soukromí provozova-
telé by z ní rádi měli nejen místo
setkávání s výtvarným uměním,
ale i multifunkční kulturní pro-
stor.
LUBINA  •  14. 5.

Zhruba po šesti týdnech
provozu se nové multifunkční
hřiště v Lubině dočkalo slavno-
stního otevření. Sportoviště
s umělým osvětlením a tarta-
novým povrchem umožňuje
provozovat celou řadu míčo-
vých sportů od malé kopané

přes volejbal, nohejbal, basket-
bal až po tenis nebo zmíněný
florbal, protože hřiště je opa-
třeno i mantinelem. Vybudo-
vání hřiště přišlo městskou po-
kladnu na 3,6 milionu korun.
KULTURA  •  14. 5.

Vyprodaný sál Vily Machů
si užil první kopřivnický koncert
kapely Bratři Orffové. Krnovská
legenda alternativní scény oče-
kávání posluchačů nezklamala.
Překvapením byla naopak
mladá ostravská zpěvačka Nika,
která jako předskokanka uvedla
několik písní ze svého autor-
ského debutu Flesh & Soul.
OCENĚNÍ  •  19. 5.

Muzeum nákladních auto-
mobilů Tatra bylo odborníky na
muzejnictví vyhlášeno Počinem
roku 2021. Prestižní ocenění
Gloria musealis vedení kopřiv-
nického muzea převzalo od zá-
stupců Ministerstva kultury
a Asociace muzeí a galerií
v pražském Obecním domě.
SPORT  •  19. 5. 

Házenkáři KH ISSM Kopřiv-
nice skončili v extralize na ko-
nečném osmém místě. Poté, co
vypadli po boji ve čtvrtfinále
play-off s favorizovanou Karvi-
nou 1:3 na zápasy, pak v bojích
o 5.–8. místo prohráli s Lovosi-
cemi a v posledním zápase
o sedmou příčku podlehli No-
vému Veselí.
KULTURA  •  29. 5.

Místní loutkoherecká sku-
pina Rolnička uvedla v malém
sále KD premiéru své nové po-

hádkové inscenace Sedmero
pohádek. 
DNY TECHNIKY  •  4.–5. 6.

Zhruba 22 tisíc lidí si bez ja-
kýchkoliv omezení užilo další
ročník Kopřivnických dnů tech-
niky. Kromě statických i dyna-
mických ukázek velkého množ-
ství stavební, zemědělské,
vojenské, hasičské, záchranář-
ské i další speciální techniky si
návštěvníci po třech letech mo-
hli znovu prohlédnout výrobní
linky Tatry, svézt se v jejich vo-
zech, nebo dokonce usednout
za volant autobusu.
VÝSTAVA  •  4. 6.

Designér Jiří Španihel
v předvečer svých sedmdesátin
otevřel velkou bilanční výstavu
své práce. Autor, který se zamě-
řuje především na průmyslový
design a je úzce propojen i se
značkou Tatra, vystavoval
v obou místních muzeích zdejší
automobilky. 
PRAMÍNKY  •  4. 6.

Ve zcela zaplněném Kato-
lickém domě si cimbálová mu-
zika Pramínky užila odloženou
oslavu dvacátých narozenin
a zároveň křest třetího CD
V dobrym i zlym. Pramínky při-

pravily celovečerní program,
který byl složen ze skladeb, které
se objevily na některém z dosud
vydaných cédéček.

MYŠÍ DÍRA  •  5. 6.
Skupina streetartových

umělců během jednoho ví-
kendu proměnila tvář pod-
chodu zkracující cestu mezi láv-
kou nad železniční tratí
a sídlištěm Sever. Nevzhledné
místo se přerodilo v galerii gra-
ffiti, a to díky iniciativě kopřiv-
nického spolku ArtBOX, který

s městem a se Správou silnic
a dálnic vyjednal proměnu myší
díry v legální plochy.
MĚSTO  •  16. 6.

Proběhlo první jednání Ko-
mise pro strategický rozvoj,
která zahájila práci na tvorbě
nového Strategického plánu Ko-
přivnice. Předsedou devětadva-
cetičlenné komise, složené
z místních politiků, zástupců fi-
rem a různých institucí ve
městě, byl zvolen generální ře-
ditel Tatra Trucks Pavel Lazar.
MĚSTO  •  23. 6.

Zastupitelé odmítli zhruba
rok připravovaný prodej staveb-
ních pozemků v lokalitě Západ.
Přestože většina vystupujících
zastupitelů napříč politickým
spektrem se shodovala na nut-
nosti bytové výstavby, projekt
po dlouhé diskuzi ani po dvoji-
tém hlasování těsně neprošel. 
LUBINA  •  25. 6.

Poslední sobotu v červnu
Lubina slavnostní mší, prů-
vodem a následným zábavným
odpolednem slavila 720. výročí
historicky první doložené pí-
semné zmínky o Větřkovicích.
Historický milník oslavilo i vy-
dání výpravné knihy o historii
Větřkovic z pera Jiřího Tichánka.
MĚSTO  •  29. 6.

Došlo ke zprovoznění nové
kruhové křižovatky ulic Obrán-
ců mírů, Francouzská a Školní.
Stavba je společnou investicí
Správy silnic MSK a města Ko-
přivnice a přišla zhruba na 7,2
milionu korun. 
SPORT  •  30. 6. 

Fotbalisté Kopřivnice skon-
čili v 1.B třídě těsně za postu-
povými příčkami na třetím
místě. Tým Vlčovic-Mniší obsa-
dil devátou příčku. 
NĚKDO VEN???  •  7. 7.

Odpolednem plným dová-
dění na nafukovacích atrakcích
začal další ročník prázdnino-
vého projektu Někdo ven???
Celkem 9 prázdninových čtvrt-
ků nabídlo různé možnosti ak-
tivního trávení volného času.
V nabídce nechyběl dodgeball,
premiérově cyklozávody nebo
tematická hra, kterou místní
skauti připravují s odkazem na

výročí narození Ignáce Šustaly. 
SPORT  •  7. 7. 

Atletka AK EZ Kopřivnice
Adéla Tkáčová vybojovala na
Mistrovství Evropy do 18 let v Je-
ruzalémě dvě čtvrtá místa –
v sedmiboji a v české štafetě na
100–200–300–400 metrů. Zde
neoblíbená „brambora“ bolela
ještě více než normálně, pro-
tože česká štafeta nejprve slavila
bronz, který jí byl poté odebrán
za přešlápnutí běžecké dráhy
jednou ze závodnic.   

MĚSTO  •  12. 7.
Víc jak dva roky po zveřej-

nění záměru prodeje komplexu
pozemků v lokalitě Dolní ro-
ličky za účelem budoucí bytové
výstavby radní rozhodli o ukon-
čení jednání s dosavadním zá-
jemcem o koupi pozemků, spo-
lečností NWT, a uložili odboru
rozvoje města připravit návrh
dalšího postupu při prodeji lo-
kality. 
SPORT  •  16. 7. 

Celkem 406 cyklistů se vy-
dalo na trať 25. ročníku Kopřiv-
nického drtiče – poloorientač-
ního MTB maratonu, ve kterém
účastníci sbírají předem dané
i tajné kontroly, jejichž umístění
ani počet není před akcí zveřej-
něn. Na všechny čekala trasa
dlouhá 114 km, kterou nejrych-
leji zvládl Ondřej Londin ze
Štramberka (5:56 hodin), nej-
rychlejším Kopřivničanem byl
Rostislav Gelnar (7:25 hod.),
mezi ženami byla nejrychlejší
Markéta Giergielová z Hukvald. 
VOLBY  •  1. 8.

Po kontrole byly oficiálně
zveřejněny kandidátky pro ko-
munální volby. V Kopřivnici se
rozhodlo o přízeň voličů uchá-
zet 11 subjektů. ANO 2011,
KRÁSNÁ KOPŘIVNICE, ODS,
Sdružení nezávislých Kopřiv-
nice a také Svoboda a přímá de-
mokracie (SPD) a VOLNÝ blok.
Ve sdružení kandidovala KDU-
ČSL a nezávislí. Koalici stran
s názvem proKOPR vytvořili
zástupci České pirátské strany
a České strany sociálně demo-
kratické. Kandidátku s názvem
Společně za Kopřivnici podalo
sdružení politické strany KSČM
a nezávislých kandidátů. Politi-
cké hnutí Zdraví Sport Prospe-
rita se spojilo s dalším hnutím
STAROSTOVÉ A NEZÁVISLÍ
a politickou stranou Aliance pro
budoucnost. Jen částečně ob-
sazenou kandidátku podala De-
mokratická strana zelených –
ZA PRÁVA ZVÍŘAT. 
POŽÁR  •  2. 8.

Čtyři dobrovolní a tři profe-
sionální hasiči z Kopřivnice vy-
jeli pomáhat hasit katastrofální
lesní požár v národním parku

České Švýcarsko. Zasahovali
přímo v Hřensku. Úsek, který
hasili, byl na území Pravčické
brány a v jejím okolí. Do Čes-
kého Švýcarska koneckonců vy-
slala podpůrný technický tým
i automobilka Tatra Trucks.
EXPOZICE  •  6. 8.

Byla otevřena  nová stálá ex-
pozice Emila a Dany Zátopko-
vých v Lašském muzeu. Její vy-
budování bylo jednou z hlav-
ních připomínek 100. výročí na-
rození Emila Zátopka. Novinka
přišla na víc než 7,3 milionu ko-
run.
MĚSTO  •  10. 8.

Jen pár hodin před termí-
nem konání bylo zrušeno mi-
mořádné jednání zastupitel-
stva. Zasedání zastupitelů bylo
svoláno už v polovině července
k jedinému bodu, a to za úče-
lem projednání prodeje po-
zemků v lokalitě „Západ“ deve-
loperské společnosti Eden.
VOLBY  •  11. 8.

Na radnici proběhlo za pří-
tomnosti zástupců některých
kandidujících subjektů losování
pořadových čísel, pod kterými
se budou strany a hnutí ucházet
o přízeň voličů. Losování pro-
běhlo nejen pro kandidátky pro
Kopřivnici, ale i pro Štramberk,
Závišice a Ženklavu.
SPORT  •  12. 8.  

Tenista Hynek Bartoň vy-
hrál mistrovství republiky v do-
rostu na „Pardubické juniorce“.
Osmnáctiletý Kopřivničan ja-
kožto turnajová dvojka ve finále

dvouhry porazil nasazenou jed-
ničku turnaje Jakuba Nicoda 7:5
a 6:2. Ve čtyřhře společně s Ma-
ximem Mrvou dokráčeli až do
finále, kde prohráli 1:2 na sety.
HOLOTA  •  16. 8.

Rada města stvrdila dohodu
se soukromými vlastníky po-
zemků, pod kterými má vést ka-
nalizace odvádějící dešťovou
vodu z odvodňovacího příkopu
do řeky Lubiny. Po náročných
vyjednáváních se tak dlouho
očekávaná opatření proti zapla-
vování nemovitostí v Lubině na
Holotě mohla přiblížit realizaci
plánované na tento rok.
PŘÍVALOVÝ DÉŠŤ  •  28. 8.

Lijáky zaměstnaly hasiče.
Profesionální i dobrovolní ha-
siči zasahovali po silných deš-
tích ve dvou desítkách případů.
Jen v samotné Kopřivnici v de-
víti případech čerpali vodu ze
zaplavených sklepů.
SPORT  •  28. 8. 

Domácí juniorští florbalisté
FBC Vikings Kopřivnice vyhráli
22. ročník florbalového turnaje
Vikings Cup, který se v roce
oslav 100 let od narození Emila
Zátopka jmenoval Ťopkův flor-
balový pohár.

MĚSTO  •  31. 8. 
Den před začátkem nového

školního roku gastronomičtí
profesionálové z několika oborů
školili personál místních škol-
ních kuchyní. Tématem semi-
náře byly moderní způsoby pří-
pravy jídla i úspory energií.
ZDRAŽENÍ  •  1. 9.

Správa sportovišť Kopřiv-
nice zvýšila vstupné do většiny
svých areálů. Návštěvníci kry-
tého bazénu si připlatili deseti-
korunu. Zdražení bylo v prů-
měru o necelých deset procent.
Naopak u některých sportovišť
došlo dokonce ke snížení poža-
dovaných poplatků s cílem zvý-
šit zájem o využívání daných
sportovišť.
RALLYE  •  3. 9.

Víc jak 130 tatrováckých ve-
teránů se v rámci Tatra Veteran
Rallye prezentovalo v Kopřiv-
nici. Zájemci si vozy různého
stáří i typů mohli prohlédnout
přímo na parkovišti automo-
bilky. Tradiční setkání milov-
níků tatrovek se neslo v duchu
vzpomínek na Karla Lopraise
a připomínky 125. výročí vyro-
bení Präsidenta.
GASTROODPAD  •  5. 9.

Na sídlišti Sever začalo roz-
misťování nádob na sběr ga-
stroodpadu, tedy na biologicky
rozložitelný odpad z kuchyní.
Pilotní projekt má ověřit, zda
tímto krokem dojde ke snížení
podílu směsného komunálního
odpadu ukládaného na sklád-
ku.

SOUTĚŽ  •  9. 9.
Týmy všech šesti kopřivnic-

kých základních škol se utkaly
v soutěži uspořádané u příleži-
tosti oslav zátopkovského jubi-
lea. Na půdě sportovní haly ZŠ
E. Zátopka změřili kopřivničtí
školáci síly nejen v akčních fy-
zických disciplínách, ale i ve
znalostních kvízech a doved-
nostních hrách. V těsném sou-
boji vybojoval vítězství tým ZŠ
Alšovy.
PSK 100  •  11. 9.

Pěvecké sdružení Kopřiv-
nice si vystoupením na Fojtství
připomnělo 100 let od svého
založení, ale zároveň ukončilo
výstavu věnovanou své historii. 
RE-USE CENTRUM  •  15. 9.

Začal zkušební provoz kop-
řivnického Re-use centra. To
funguje v areálu sběrného dvo-
ra na Panské ulici a jeho provoz
zajišťuje společnost Slumeko.
Zájem o jeho služby je od po-
čátku velký. Re-use centrum
bylo zřízeno z haly, která slou-
žila jako sklad materiálu. Do její
úpravy, pořízení regálů a graffiti
výzdoby Slumeko investovalo
zhruba 200 tisíc korun. 

(Pokračování  na straně 7)

Začátkem srpna byla v Lašském muzeu otevřena zcela nová
expozice Emila a Dany Zátopkových.

Na start 25. ročníku Kopřivnického drtiče se postavilo 406 bi-
kerů. Nejrychlejší zvládl trať za necelých šest hodin.

Cenu poroty i hlavní diváckou cenu si z Kopřivy odvezlo zlínské
studentské Divadlo Mandragora.
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Vánoční duch („Old Love“)
Když přijde, tak odejde. Vždy však zůstane. Až odejdeme

my, on neodejde. Nepřišel, ani nešel jinam. Naše srdce jsou
otevřená a plná nadějí. Láska a plná srdce štěstí, na které
čekáme, se dostaví. Když budeme hodní a dáme si víc pokory,
tak dokážeme mnohem víc, než jsme vlastně chtěli a taky
čekali.                                                                           Patrik Mastík

Názory publikované v textu nemusejí být 
v souladu s názory redakce.

DOPISY TENÁ   

KULTURNÍ SERVIS                                          aktuální informace MIC – 774 668 001  / www.lasska-brana.cz       

KINO KOP IVNICE

Čt 12. – pá 13. ledna v 16.30 hodin
drama SK Piargy. Vesnice Piargy žije hříš-
ným životem, dokud v jednu masopustní
noc zcela nezmizí. Naplní se proroctví
staré vědmy Uli o příchodu antikrista
a krutém trestu?

Čt 12. – pá 13. ledna v 19 hodin horor
USA M3GAN. Panenka M3GAN je zázrak
umělé inteligence, který může být pro dítě
nejlepším kamarádem a dokonalým spo-
jencem rodičů. Nad vyspělou technologií
však lze snadno ztratit kontrolu.

So 14. – ne 15. ledna ve 14 hodin ani-
movaný VB, DE Úžasný Mauric. Vykutá-
lený kocour Mauric se dá dohromady se
skupinou krys a s lidským klukem a vy-
myslí plán, jak přijít k penězům. V pod-
zemí se ale ukrývá tajemství a z perfektní
finty se stane nečekané dobrodružství. 

So 14. ledna v 19 hodin životopisný
USA Whitney Houston: I Wanna Dance
with Somebody. Od mladé gospelové
sboristky až po jednu z nejoceňovanějších
umělkyň všech dob – taková je inspira-
tivní a emocionální filmová cesta životem
a kariérou Whitney Houston s velkole-
pými vystoupeními a soundtrackem nej-
oblíbenějších hitů této hudební ikony.

Ne 15. ledna v 16.30 hodin dramedy
ČR, SK Kůň. Učitel Dušička nemá právě
nejlepší životní období. Prožívá krizi s pří-
telkyní, má problémy ve škole, trápí se se
sousedy… A k tomu všemu najde na Vá-
noce u sebe doma živého koně. Situace
je o to absurdnější, že bydlí v bytě ve dru-
hém patře činžáku. 

Ne 15. ledna v 19 hodin hudební USA
The Doors: Final Cut. Filmové ztvárnění
vzestupu i pádu slavné skupiny The Do-
ors a jejího zpěváka Jima Morrisona – re-
bela a génia, který se za dvacet sedm let
svého života stal legendou.

Po 16. ledna v 19 hodin horor USA
Menu. Mladý pár cestuje do jedné z nej-
exkluzivnějších destinací na světě, aby po-
večeřel v restauraci, která nabízí jedi-
nečný kulinářský zážitek. Šéfkuchař však
připravil tajnou ingredienci, která bude
mít pro oba zamilované překvapivý vý-
sledek.

Út 17. ledna v 16 hodin pohádka ČR
Největší dar. V dávných dobách spolu žili
bohové a smrtelníci v dokonalé harmonii
pod dohledem nevyššího boha Svarožiče.
Jenže Morena, bohyně zimy, chce vlád-
nout věčně…

Út 17. ledna v 19 hodin drama Dán-
sko Tanec v temnotách. Svérázné emi-
grantce Selmě hrozí brzká slepota. Sama
emigrovala v 60. letech, aby zajistila oční
operaci synovi. Přestože ji obklopují dobří

lidé, zůstává ve svém údělu sama. Potíže
překonává zejména díky vášni k muziká-
lům. 

Čt 19. – pá 20. ledna v 16.30 hodin ko-
medie ČR Přání k narozeninám. Líba má
každý rok jediné narozeninové přání –
aby se sešla celá rodina. Letos to však
bude jinak...

Čt 19. ledna v 19 hodin romantické
drama Švédsko Všechny mé dopisy spal.
Milostný vztah, který vzplane v tomto váš-
nivém dramatu, má nečekané následky.
Jak rozhodnutí Karin ovlivní budoucí ge-
nerace?

Pá 20. ledna v 19 hodin dobrodružný
USA Avatar: The Way of Water. Jake a Ne-
ytiri založili rodinu a udělají cokoliv, aby
spolu zůstali. Jsou však nuceni opustit do-
mov a Pandoru, když se stará hrozba vrátí,
aby dokončila to, co začala.

Ne 22. ledna ve 14 hodin animovaný
VB, DE Úžasný Mauric.

Ne 22. ledna v 16.30 hodin romantické
drama Švédsko Všechny mé dopisy spal.

Ne 22. ledna v 19 hodin drama USA
Babylon. Ve dvacátých letech se v Los An-
geles mohlo stát, že jste se na divoký ve-
čírek vetřeli jako absolutní nicka a hned
ráno se stali filmovou hvězdou. Stejně
jako Nellie, která si za poslední prachy
koupila hezké šaty a rozhodla se oslnit
kohokoliv, kdo by jí dal šanci.

KULTURNÍ D M
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So 14. ledna v 16.30 hodin Umění
v kině Delacroix až Gauguin. Vizionářský
dánský podnikatel Wilhelm Hansen shro-
máždil pozoruhodnou sbírku umění ve
svém letním sídle na předměstí Kodaně.
Exhibition on Screen vypráví jeho fasci-
nující příběh a díky exkluzivnímu pří-
stupu na vyprodanou výstavu v londýn-
ské Královské akademii přináší tuto
mimořádnou sbírku na velké plátno. 

Ne 15. ledna v 10 hodin Nedělní po-
hádka: Divadlo Tety Chechtalíny:
O zdravých zoubkách aneb kazoury
jsme vyhnali. Zlobrovi ústní hygiena
zrovna moc neříká. Doktorka Zorka Ka-
zomorka však jej i děti naučí, jak se starat
o svůj chrup.

Pá 27. ledna v 19 hodin travesti show
Cabaret Šulin Růž. Na své si přijdou nejen
milovníci tance, ale také dobré zábavy
a legrace. Těšit se na vás budou známé
tváře – dámy Dolores, Cathrin, Gina, Saša
a Naira. 

M STSKÁ KNIHOVNA
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Aktuální výstava – Má vlast cestami
proměn. Svědectví o zvelebování opomí-
jených míst a objektů v sídlech a krajině
(do 27. ledna).

Čt 19. ledna v 18 hodin přednáška Li-
banon – země hor, cedrů a uprchlíků.
Cestopisná beseda Michala Štěpánka
(malý sál). 

Út 24. ledna v 9 hodin Bookstart
s medvědy. Chcete poznat nové prostředí
a začlenit děti do kolektivu? Všichni ro-
diče, prarodiče jsou srdečně zváni se
svými ratolestmi na dopoledne s med-
vědy do knihovny. Budeme si číst, povídat
a hrát si. Akce určena pro děti do 3 let
a jejich doprovod. (pobočka Sever)

Út 24. ledna v 18 hodin přednáška Po-
válečný Irák a Kurdistán. Cestopisná be-
seda Jiřího Kaláta, který Irák navštívil
hned dvakrát. Irák má hodně špatnou po-
věst, ale jaká je skutečnost? Přijďte to zjis-
tit sami!

MUZEUM FOJTSTVÍ

Aktuální výstava u příležitosti 200. vý-
ročí narození Ignáce Šustaly (do 26.
února).

MUZEUM NÁKLADNÍCH

AUTOMOBIL  TATRA

St 18. ledna od 17 hodin přednáška
Vyrobeno v Tatře, ale tatrovka to není.
Mysleli jste si, že známá automobilka dala
světu jen výkonné trucky nebo elegantní
osobáky? Přednáška doktora Michaličky
vás vyvede z omylu.

MUSIC BAR DRAGO

Pá 20. ledna ve 20 hodin REST & DJ
Herby. Hvězda labelu Ty Nikdy představí
Kopřivnici své nové album Tlak!!!

ŠTRAMBERK

Ne 15. ledna v 16.30 hodin koncert
Novoroční koledování s Bratříčky. Řím-
skokatolická farnost Štramberk srdečně
zve na koncert mužského pěveckého
sboru (kostel sv. Kateřiny).

Pátek 13. ledna – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
Pátek 20. ledna – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN

BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: pá 13. 1. 10.45–11.45, so 14. 1. 15–
16.15, ne 15. 1. 15.30–16.45 hodin

FLORBAL: so 21. 1. od 19 hod. FBC Vikings Kopřivnice –
FBC Přerov (18. kolo východní skupiny národní ligy) – hala
SOU 

FUTSAL: so 14. 1. – 1. okresní třída: 1.FT Libhošť – Wespen
Nový Jičín (8.00 hod.), FU Kopřivnice C – 1. FT Libhošť (8.45),
Wespen NJ – FU Kopř. C (9.45), Javor Bordovice – SKP Frý-
dek-Místek (10.15), Rapid/TJ Sviadnov B – Javor Bordovice
(11.00), SKP F-M – Rapid/TJ Sviadnov B (11.45), Ozon Kunín
– Jethro Zašová (12.30), Jethro Zašová – TJ Sokol Žilina
(13.15), TJ Sokol Žilina – Ozon Kunín (14.00); ne 15. 1. – 2.
okresní třída: G.T. Trojanovice B – FC Škorpion Čeladná (8),
Lokomotiva Gangsters Kopřivnice –G.T. Trojanovice B (8.45),
FC Škorpion Čeladná – Lok. Gangsters Kopř. (9.30), TJ Sokol
Žilina B – SK Beskyd Frenštát (10.15, Lesní zvěř Frenštát – TJ
Sokol Žilina B (11), SK Beskyd Frenštát – Lesní zvěř Frenštát
(11.45), Křen Frenštát – Rams Veřovice (12.30), Beach Boys
Odry C – Křen Frenštát (13.15), Rams Veřovice – Beach Boys
Odry C (14); pá 20. 1. – divize F: FU Kopřivnice – VŠSK Zlín
(18.45) – vše hala SOU; so 21. 1. – Ámos Cup 2023, 27. ročník
futsalového turnaje: Bari – Vegas (9.00 hod.), FU – RS (9.25),
Tuzemáci – Kamarádi (9.50), Bari – RS (10.20), Vegas – Ka-
marádi (10.45), FU – Tuzemáci (11.10), RS – Vegas (11.40),
FU – Kamarádi (12.05), Bari – Tuzemáci (12.30), RS – Kama-
rádi (13.00), Vegas – Tuzemáci (13.25), FU – Bari (13.50), RS
– Tuzemáci (14.20), Bari – Kamarádi (14.50), FU – Vegas
(15.20) – vše hala ZŠ E. Zátopka; divize F: FC Jokerit Kopřiv-
nice – VSK VŠB-TUO (18.30) – hala ZŠ E. Zátopka; 2. okresní
třída: FC Škorpion Čeladná – TJ Sokol Žilina B (8), Rams Ve-
řovice – FC Škorpion Čeladná (8.45), TJ Sokol Žilina B – Rams
Veřovice (9.30), Křen Frenštát – SK Beskyd Frenštát (10.15),
SK Beskyd Frenštát – G.T. Trojanovice B (11), G.T. Trojanovice
B – Křen Frenštát (11.45), Lok. Gangsters Kopř. - Lesní zvěř
Frenštát (12.30), Beach Boys Odry C – Lok. Gangsters Kopř.
(13.15), Lesní zvěř Frenštát – Beach Boys Odry C (14) – vše
hala SOU; ne 22. 1. – okresní přebor: Dragons Nový Jičín –
Orel Štramberk (8.00 hod.), FC Vichury – Dragons NJ (8.45),
Orel Štramberk – FC Vichury (9.30), AS Bizon Studénka –
Forza Rožnov (10.15), FU Kopřivnice B – AS Bizon Studénka
(11), Forza Rožnov – FU Kopřivnice B (11.45), Lavina Ko-
přivnice - Rapid/TJ Sviadnov (12.30), Růžové Tlapičky Huk-
valdy – Lavina Kopřivnice (13.15), Rapid/TJ Sviadnov – Rů-
žové Tlapičky Hukvaldy (14) – vše hala SOU

HOKEJ: so 14. 1. od 10.00 hod. HC Kopřivnice – Poruba (6.
třída), od 12.30 hod. HC Kopřivnice – Havířov (9. třída); ne
15. 1. od 10.00 hod. Černí Vlci – Karviná (liga dorostu), od
13.00 hod. HC Kopřivnice – Rožnov p. R. (7. třída); st 18. 1.
od 17 hod. HC ISSM Kopřivnice – HK Nový Jičín (II. liga
mužů), so 21. 1. od 18 hod. HC ISMM Kopřivnice – Hokej
Vyškov – zimní stadion

KRYTÝ BAZÉN: čt 12. 1. 6–14.30, 19–21, pá 13. 1. 6–8, 16–21,
so 14. 1. 10–19, ne 15. 1. 10–19, po 16. 1. 6–8; út 17. 1. 6–16,
18–21, st 18. 1. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 19. 1. 6–14.30, 19–21,
pá 20. 1. 6–8, 16–21, so 21. 1. 10–19, ne 22. 1. 10–19 hodin;
upozornění: v lednu út 6.15–7.15 (1 dráha) trénink sport.
klubu, čt 8.15–10.45 v části plaveckého a dětského bazénu
probíhá výuka plavecké školy

SAUNA: út 14.30–20.30 ženy, st 14.30–20.30 muži, čt 10–20.30
ženy, pá 10–20.30 muži, so 10–14 párovka, 14–18.30 společná,
ne 10–18.30 společná

STOLNÍ TENIS: pá 13. 1. od 18 ASK Tatra Kopřivnice B – TJ
Spartak Bílovec C (okresní přebor 1. třídy); pá 27. 1. od 18.00
hodin: ASK Tatra Kopřivnice B – TJ Odry C (okresní přebor
1. třídy) – vše tělocvična ZŠ sv. Zdislavy

KAM ZA SPORTEM

FUTSAL: divize F – 8. kolo: Amatér Komárovice – FC Jokerit
Kopřivnice 5:6, FU Kopřivnice – VSK VŠB-TUO 1:9, 9. kolo:
FU Kopřivnice – SK Krmelín 3:0, FC Jokerit Kopřivnice – Fer-
ram Opava 2:2; Moravskoslezský krajský přebor (6. kolo):
1. FC Chachaři Ostrava – Vegas Kopřivnice 4:2, TDK Havířov
– Vegas Kopřivnice 1:9. 

HOKEJ: žáci: liga ml. žáků sk. A: HC Slezan Opava – HC Ko-
přivnice 19:2, HK Nový Jičín – HC Kopřivnice 4:0; liga ml.
žáků sk. B: HC RT Torax Poruba – HC Kopřivnice 16:2, HC
Kopřivnice – MSK Orlová 6:11; liga starších žáků sk. A: HC
Kopřivnice – HC RT Torax Poruba 1:15, HKMD Šumperk –
HC Kopřivnice 17:2; liga st. žáků sk. B: HC Kopřivnice – HC
Frýdek-Místek 7:15, 9. třída: HC Olomouc – HC Kopřivnice
12:1; dorost: regionální liga dorostu, sk. 24: HC Studénka –
HC Kopřivnice 4:5, MSK Orlová – HC Kopřivnice 5:4, HC Ko-
přivnice – HC Bobři Val. Meziříčí 11:0; HK Nový Jičín – HC
Kopřivnice 6:5; městská hokejová liga Kopřivnice – 52. tý-
den: Fešáci – Janovice 2:7, 51. týden: Lahvators – Netopýři
3:13, 50. týden: Slivovice – Pálkovice 8:3, Bah – Vratimov 5:0
kont., Nebory – Veřovice 5:0 konst., 49. týden: Frenštát – In-
dependent 6:7, Brušperk – Tatra 1:7, Janovice – Lahvators
9:2, Závišice – Bartošovice 3:6. 

VÝSLEDKY
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PRODÁM

• levně benzínovou se-
kačku k malé opravě. Cena:
1 000 Kč. Tel. 606 242 573
• novou knihu Podnikání
z pláže. Jen prolistovaná, ráda
bych poslala dál. P.C. 219 Kč,
nyní 100 Kč. Tel. 608 304 424

NEMOVITOSTI

• Sháním stavební poze-
mek nebo menší dům na
okraji Kopřivnice nebo míst-
ních částí. Nejsem realitní
kancelář. Tel. 725 589 966

ZVÍ ATA

• same ek krajty královské
hledá domov. Do láskyplné
péče nového majitele, vhodný
i k zodpovědným dětem.
Včetně sestavy dvou terárií
s výbavou. Lze i zvlášť. Cena
dohodou. Tel. 608 304 424

HLEDÁM

• v týdnu před Vánoci jsem
ztratila naslouchadlo v pro-
dejně Hrabárna. Prosím ná-
lezce o navrácení, bez něj ne-
slyším. Tel. 774 559 767

Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a místních
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a v pořadí,
v jakém byla doručena.

INZERCE
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Výb r nejd ležit jších událostí roku 2022 v Kop ivnici a okolí
(Dokončení ze strany 4)

TATRA  •  15. 9.
Automobilka Tatra Trucks

otevřela nové zákaznické cen-
trum. Ve zrekonstruovaných
a rozšířených prostorách bývalé
podnikové hasičárny na ulici
Panské sídlí pod jednou stře-
chou všechny poprodejní
služby Tatry. Zákazníci zde na-
jdou servis, servisní školu i pro-
dej náhradních dílů.
ZÁTOPEK  •  16. 9.

Krátce před půl pátou od-
poledne byla v centru města
slavnostně odhalena socha
Emila Zátopka. Instalace 116 ki-
logramů vážícího bronzového
pomníku z dílny sochaře Jaro-
slava Brože byla jedním z hlav-
ních bodů oslav stého výročí
narození legendárního běžce.
Ve stejný den si lidé mohli užít
slavnostní večer zasvěcený
vzpomínkám na E. Zátopka,
který vyvrcholil koncertem Mi-
rai. 
SPORT  •  17. 9. 

Jubilejní 20. ročník Běhu
rodným krajem Emila Zátopka
přilákal rekordních 305 účast-
níků. Jednotlivci či štafety mu-
seli zvládnout 22,3 km dlouhou
trať z Kopřivnice do Valašského
muzea v přírodě v Rožnově pod
Radhoštěm. 
CENTRUM  •  21. 9.

Zastupitelé na posledním
jednání před volbami jednomy-
slně schválili rozpočtové opa-
tření, které umožní navýšení
ceny revitalizace centra o ma-

ximálně deset milionů korun.
Podle starosty Miroslava Kopeč-
ného šlo o reakci na značný
a neočekávaný růst ceny mate-
riálů a energií nejen v souvis-
losti s válkou na Ukrajině. 
VOLBY  •  23.–24. 9.

Komunální volby v Kopřiv-
nici vyhrálo hnutí ANO 2011 se
ziskem 22,91 % hlasů a v novém
zastupitelstvu mu připadlo šest
mandátů. Druhá skončila
KRÁSNÁ KOPŘIVNICE s bez-
mála dvacetiprocentní podpo-
rou a ziskem pěti mandátů.
Třetí je Sdružení nezávislých
Kopřivnice s 12,5 % hlasů, které
se přetavily ve tři mandáty.
Stejný počet zastupitelských
křesel obhájila i těsně čtvrtá
KDU-ČSL a nezávislí. Dva za-
stupitelské mandáty má SPD
s 9,33 % hlasů. ODS výrazně
ztratila, získala 7,23 % podpory,
což stačilo pouze na zisk jedi-
ného mandátu. Jeden hlas má
Zdraví Sport Prosperita a Staro-
stové, které skončilo těsně pod
7 % volebního zisku.
SPORT  •  25. 9.

Skvělé stříbro vybojoval
kopřivnický tým dorostenek na
Mistrovství České republiky

družstev v atletice v Plzni. Nej-
více body přispěly Ema Feil-
hauerová (25 b.), Adéla Tkáčová
(24) a Patricie Pešlová (13). 
DOHODA  •  30. 9.

Zástupci KRÁSNÉ KOPŘIV-
NICE, Sdružení nezávislých Ko-
přivnice a KDU-ČSL a nezávi-
slých oznámili dohodu na
povolební spolupráci ve vedení
města Kopřivnice. Tyto tři sub-
jekty získaly v novém zastupi-
telstvu nejtěsnější většinu jed-
noho hlasu.
JÍDELNA  •  30. 9.

Byla dokončena kompletní
rekonstrukce školní kuchyně
a jídelny na ZŠ Alšově. Ta patřila
k největším městským investi-
cím roku. Konečná cenovka se
zastavila na částce 36,28 mili-
onu korun.
SENÁT  •  1. 10.

Druhým nejtěsnějším vý-
sledkem v historii skončily se-
nátní volby na Novojičínsku.
Novou senátorkou byla zvolena
Ivana Váňová z KDU-ČSL, která
kandidovala za koalici SPOLU.
Starostka Mořkova ve druhém
kole získala 50,79 % hlasů.
Svého soupeře a vítěze prvního
kola Jaromíra Radkovského,
kandidujícího z ANO 2011, po-
razila Váňová o pouhých 313
hlasů. 
STRAT. PLÁN  •  4.–5. 10.

Do přípravy strategického
plánu se zapojila veřejnost. Jako
první se sešla pracovní skupina
Ekonomika a podnikání, násle-
dovalo jednání pracovní sku-

piny Přitažlivost města a veřejný
život, kde se diskutovalo o ve-
řejných prostranstvích, rozvoji
volnočasových aktivit nebo
o podmínkách cestovního ru-
chu. Poslední na řadu přišla
skupina Vyvážený rozvoj, kde se
mluvilo o technické infrastruk-
tuře, dopravě, životním pro-
středí, energetice a bydlení. 
AEROVKA  •  13.–15. 10.

Druhý ročník Aerovka Jazz
Festu nabídl zdejšímu publiku
velkou porci zajímavé hudby.
V programu, který obsahoval
sedm koncertů, workshop
i volné jammování, se objevilo
například Tingvall Trio, klavíri-
sta Milan Svoboda se svou ka-
pelou, ale také Floex, Ochepov-
sky Project nebo domácí Galia
Brothers s Lenkou Szabó Hrů-
zovou.
KULTURA  •  14. 10.

Tuzemská metalová le-
genda Arakain zahájila v Kop-
řivnici podzimní část výročního
turné. Kapela odehrála repre-
zentativní průřez dosavadní
tvorbou. V předpřipravených
blocích kapela předvedla svou
trashmetalovou tvář stejně jako
alespoň z playbacku připom-

něla spolupráci se symfoniky.
KOALICE  •  17. 10.

Všech jedenáct zastupitelů
už dříve ohlášené koalice
KRÁSNÉ KOPŘIVNICE, Sdru-
žení Nezávislých Kopřivnice
a KDU-ČSL a nezávislých po-
depsalo koaliční smlouvu ob-
sahující také hlavní programové
teze nové koalice. 
KULTURA  •  18. 10.

Lucie Bílá předvedla v kul-
turním domě recitál, který byl
ozvukem připravovaného vá-
nočního turné. Před kopřivnic-
kým publikem zpěvačka vy-
stoupila nejen s klavíristou
Petrem Maláskem, ale i se sbo-
rem Boni Pueri.

ZASTUPITELSTVO  •  20. 10.
Nově zvolení zastupitelé

složili slib. Následně došlo k po-
klidné výměně vedení města.
Starostou se stal lídr Krásné Ko-
přivnice Adam Hanus, prvním
místostarostou David Mon-
sport (SNK) a druhým místo-
starostou Stanislav Šimíček
(KDU-ČSL). Třinácti hlasy byli
zvoleni rovněž zbylí čtyři čle-
nové městské rady. Průměrný
věk nových radních klesl o víc
jak 17 let.
KULTURA  •  23. 10.

Pěvecké sdružení Kopřiv-
nice ke 100. výročí založení
sboru uspořádalo velký koncert,
kde představilo jako smíšený
sbor, tak i ženský soubor Cantus
Venuste. Vystoupení v Katolic-
kém domě bylo zdá se posled-
ním pod taktovkou sbormistra
Jiřího Najvara.
PLYN  •  25. 10.

Po několika předchozích
nevydařených pokusech se rad-
nici na burze povedlo zajistit
smlouvu na dodávku 2 522 me-
gawatthodin zemního plynu
pro Kopřivnici a městem zřizo-
vané organizace. To by mělo po-
krýt potřeby škol, sportovišť
a dalších objektů na rok 2023. 
SPORT  •  30. 10. 

Tomáš Tomeček s vozem
Tatra 815 vyhrál v kategorii ka-
mionů Africa Eco Race, tedy 6
tisíc kilometrů dlouhý závod,
který vede po stopách původní
dakarské rally. Start byl v Mo-
naku a pak se jelo přes Maroko
a Mauretánii až do cíle u Růžo-
vého jezera v senegalském Da-
karu. Triumf je o to cennější, že
Tomáš Tomeček je prvním sólo
jezdcem, který tento závod vy-
hrál. 
KULTURA  •  4. 11.

Proběhl další ročník indoo-
rového festivalu nezávislé mu-
ziky Piper Records Night. V klu-
bovém prostoru, vytvořeném
na jevišti Katolického domu,
postupně během večera zahrála
Ivy Z, českobudějovická kapela

Fotbal, punkoví Kurvy Češi
a projekt Nichi Mlebom.
MOTÝLEK  •  5. 11.

Po letech omezení se v kul-
turním domě konala přehlídka
zpěvu, tance a dramatického
umění dětí s handicapem Mo-
týlek. Ten se proměnil na jed-
nodenní akci. Dopoledne pat-
řilo zkouškám a doprovodným
výtvarným dílnám. Odpoledne
pak proběhl bezmála čtyřhodi-
nový galaprogram s vystoupe-
ním 27 zařízení pečujících o lidi
s handicapem včetně zahranič-
ních hostů.
KULTURA  •  6. 11.

Mezi tatrovkami zněly mi-
lostné árie z barokních oper. Vý-

jimečný koncert v prostorách
Muzea nákladních automobilů
Tatra byl součástí Hudebních
výletů Svatováclavského hu-
debního festivalu. Lidé mohli
v nezvyklých kulisách slyšet
Collegium Marianum s fran-
couzskou sopranistkou Chantal
Santon Jeffery.
FAVEA  •  9. 11.

Místní firma Favea spustila
výrobu unikátních kapslí pro
potravinové doplňky a farma-
ceutické preparáty. Je prvním
tuzemským a druhým evrop-
ským producentem, který
ovládl technologii označovanou
jako „kapsle v kapsli“.  Do vý-
voje a pořízení příslušných vý-
robních technologií investovala
Favea 70 milionů korun.
PRESSOVÁNÍ  •  10. 11.

Čtvrtý ročník Kopřivnic-
kého pressování hostil Petra Ko-
láře, někdejšího velvyslance
v USA i Rusku, dlouholetého
rozhlasového zpravodaje Da-
vida Šťáhlavského a televizní
novinářku a moderátorku Svět-
lanu Witovskou. Hlavním téma-
tem diskuze byla válka na Ukra-
jině a budoucnost vztahů
Evropy a Ruska.
KO-PROJEKTY  •  14. 11.

Skončilo hlasování obyvatel
o využití 600 tisíc z participativ-
ního rozpočtu. Zvítězil návrh na
obnovu dětského hřiště ve vni-
trobloku na ulici Kadláčkově,
když pro něj hlasovalo celkem
595 lidí. Během měsíčního hla-
sování se zapojilo 1 220 respon-
dentů, kteří mohli svými hlasy
podpořit jeden ze šesti návrhů.
SPORT  •  17. 11. 

Milan Vinklárek v mužích
a mezi ženami Magdaléna
Drastichová se stali vítězi Lašské
běžecké ligy 2022, tedy seriálu
celkem šestnácti běžeckých
podniků, který si zdárně odbyl
již svůj 29. ročník. Od začátku
dubna až do konce listopadu se
alespoň jednoho ze závodů Laš-
ské běžecké ligy zúčastnilo cel-
kem 295 běžců a běžkyň. 

TATRA 22   •  19. 11.
Taneční soutěž Tatra ve

svém 54. ročníku nabídla hned
několik klání. V odpolední části
se uskutečnilo nejen první kolo
hlavní soutěže kategorie A ve
standardních a latinskoameric-
kých tancích, ale navíc i soutěž
mládeže ve stejné kategorii
a klání tanečních párů nižší ka-
tegorie B.  
KOPRCUBE  •  26. 11.

Kopřivnice hostila jednu ze
dvou tuzemských soutěží pořá-
daných podle přísných pravidel
World Cube Association v ČR.
Utkali se experti ve skládání Ru-
bikovy kostky z tuzemska, Slo-
venska, Polska a Ukrajiny. 
BĚŽCI  •  27. 11.

V rámci programu přivítání
adventu ve městě bylo v sadu
E. Beneše odhaleno nové umě-
lecké dílo. Geometrizované sou-
soší Běžci z červeně namoře-
ných dobových fošen je dílem
novojičínského výtvarníka Jana
Zemánka a jeho vytvoření bylo
zadáno v souvislosti s propagací
nové muzejní expozice man-
želů Zátopkových. 
KULTURA  •  2. 12.

V kulturním domě proběhl
koncert cimbálové muziky Hra-
dišťan. Kapela v čele s pri-
mášem Jiřím Pavlicou připravila
program laděný do probíhají-
cího adventu a k blížícím se Vá-
nocům.
SPORT  •  3. 12. 

Jednatřicátý ročník Velké
ceny Kopřivnice ve vzpírání při-

nesl skvělé výkony včetně dvou
národních rekordů. Dařilo se
domácím vzpěračům, vítězství
vybojovali Samuel Žiga ve st. žá-
cích a Martin Mičulek v mužích. 
MĚSTO  •  6. 12.

Komise pro strategický roz-
voj města uzavřela svou práci
na Strategickém plánu Kopřiv-
nice na období příštích zhruba
deseti let. Její členové se sešli,
aby rozhodli o prioritách jed-
notlivých navržených opatření. 
ŠUSTALA  •  7. 12.

Přesně dvě stě let poté, co
se na Fojtství narodil pozdější
zakladatel zdejší kočárovky Ig-
nác Šustala, byla v muzeu sídlí-
cím ve stejném místě zahájena
výstava připomínající osobnost
člověka, který měl zásadní vliv
na přeměnu malé zemědělské
vesnice v průmyslové město. 
MĚSTO  •  13. 12.

Radní po třech a půl letech
rozhodli o zvýšení nájemného
v obecních bytech. Dosavadní
nájemci městských bytů zač-
nou vyšší částky platit od
dubna, noví nájemníci už od
února 2023. 
KULTURA  •  14. 12. 

Klicperovo divadlo zahájilo

novou předplatitelskou sezonu
v KDK uvedením dramatu
Hana, které je adaptací stejno-
jmenného románu Aleny
Mornštajnové.
MĚSTO  •  15. 12.

Zastupitelé schválili rozpo-
čet. Kopřivnice bude v roce
2023 hospodařit celkem se 784
miliony a 618 tisíci korunami. 
KULTURA  •  15. 12.

Taneční obor ZUŠ Zdeňka
Buriana připravil netradičně
v předvánočním období pro-
gram pro samostatný koncert
v kulturním domě. Zájem o je-
jich vystoupení byl tak velký, že
koncert se v jednom dni usku-
tečnil hned dvakrát po sobě. 
SPORT  •  15. 12.

Celkem 105 skokanek a sko-
kanů z kopřivnických základ-
ních škol se účastnilo 8. ročníku
Memoriálu Otakara Michálka
ve skoku do výšky, který byl zá-
roveň 30. ročníkem Kopřivnické
laťky. V osmi kategoriích bylo
odskákáno celkem 989 pokusů
o celkové výšce 135 metrů a 10
centimetrů.     
KULTURA  •  15.–18. 12.

Premiérová Kinočka na-
bídla netradiční zimní outdo-
orové projekce filmů v prostoru
před Ringhofferovou vilou.
V průběhu čtyř podvečerů na-
bídli organizátoři veřejnosti
osm českých filmů, které jsou
tradičně spjaty s Vánocemi.
MĚSTO  •  16. 12.

Město vyhlásilo dotační
program, který má částečně při-

spět na náklady podnikatelům,
jejichž provozovny v centru
v průběhu minulého roku ne-
gativně ovlivnila probíhající re-
vitalizace. Zastupitelé v roz-
počtu na pomoc těmto
podnikatelům vyčlenili částku
1,5 milionu korun. 
MĚSTO  •  16.–17.12.

Nebývalé přívaly sněhu zá-
sadně zkomplikovaly pohyb po
městě nejen motoristům, ale
také chodcům. Přestože Slu-
meko nasadilo veškerou svou
techniku i lidské zdroje, některé
úseky chodníků a silnic se ne-
dařilo udržovat ve schůdném či
sjízdném stavu.  
SPORT  •  18. 12.

Badmintonistka Petra Beni-
šová na Mistrovství ČR do 17 let
v Brně vybojovala stříbro ve
dvouhře a bronz ve čtyřhře.
Další stříbro přidala na MČR
U19 ve čtyřhře. Čtvrtou medaili
pro BK Kopřivnice přidala v ka-
tegorii U13 Anna Pargačová.
KULTURA  •  28. 12.

Nejen písně Karla Gotta
zněly na Vánočním koncertě
brněnské kapely The People ve
velkém sále Kulturního domu
v Kopřivnici.

Ustavující zastupitelstvo zvolilo kompletní vedení města. Sta-
rostou se stal Adam Hanus z KRÁSNÉ KOPŘIVNICE.

Kopřivnická společnost Favea zahájila výrobu unikátního typu
kapslí pro farmaka a potravinové doplňky.

Hlavním bodem oslav stého výročí narození Emila Zátopka
bylo odhalení jeho bronzové sochy v centru města.



Kopřivnice (mha) – Hoke-
jisté Kopřivnice v sobotním ut-
kání 27. kola druhé ligy před-
vedli společně se suverénním
lídrem soutěže Znojmem
krásné hokejové představení,
kterému skutečně nechybělo
nic. Domácí v zápase, který byl
prvním v novém roce, vedli 4:0
po dvou třetinách, nakonec
z toho byla remíza 4:4. V dra-
matickém finále byli šťastnější
v nájezdech hosté, když vše roz-
hodl až šestnáctý samostatný
nájezd.  
HC ISMM Kopřivnice – Orli
Znojmo 4:5sn (3:0, 1:0, 0:4 –
0:0)

Před zápasem se v prosto-
rách zimního stadionu usku-
tečnila vernisáž výstavy „90 let
hokeje v Kopřivnici“, která
bude až do konce ledna pro-
bíhat přímo v budově zimního
stadionu a připomene mnoho
důležitých a krásných mo-
mentů 90leté historie kopřiv-
nického hokejového klubu.
Slavnostní atmosféra zřejmě
velmi pozitivně dolehla na kop-
řivnické hokejisty, kteří na su-
verénního lídra vlétli jako ura-
gán a po první části vedli 3:0,
po dvou třetinách dokonce 4:0.
Jenže ve třetí třetině přišel velký
obrat Znojma, suverénního
lídra tabulky s téměř 30bodo-
vým náskokem. „Bohužel se to
ve třetí části trochu obrátilo
proti nám, což se občas v hokeji
stane. Dostali jsme dva blbé
góly a najednou to bylo 4:2,
hosté cítili šanci a šli si za tím,“
uvedl trenér Kopřivnice Ladis-
lav Majkus. Hosté pak osm mi-
nut před koncem snížili na 4:3,
ale i tak byli domácí stále velmi
blízko velké výhry. Nakonec
o tříbodové vítězství přišli do-
mácí pouhé čtyři vteřiny před

koncem, kdy v power-play vy-
rovnal Kloz na 4:4. V následném
prodloužení i přes šance na
obou stranách gól nepadl, roz-
hodnout tedy musely až ná-
jezdy. V osmé sérii rozhodl ho-
stující Čermák o bodu navíc pro
Znojmo. „Chyběl nám kousíček
k tomu, abychom měli ruce nad
hlavami my. Samozřejmě nás
mrzí, že jsme to nedotáhli, ale
namísto zklamání naopak beru
náš výkon velmi pozitivně.
Kluci předvedli pěkný výkon, na
který se budeme snažit navázat
v dalších zápasech,“ řekl kouč
Kopřivnice Ladislav Majkus.  

Branky a nahrávky: 5. Urban
(Már, Kyselý), 11. Pargač (Indrst, Su-
chý), 19. Marek (Velecký), 29. Ve-
lecký (Pargač, Suchý) – 41. Čermák
(Köver, Jenáček), 44. Zukal (Jenáček,
Čermák), 52. Remta (Jenáček), 60.

Kloz (Zukal, Köver),  rozh. náj. Čer-
mák. HC ISMM Kopřivnice: Kubáň
(Baldik) – Bail, R. Bartošák, Marek,
Kyselý, Már, Indrst – Barčák, Sluštík,
Urban, Suchý, Velecký, Pindel, F.
Fojtík, Kleniar, Pargač. 

Výsledek posledního zápasu
roku 2022 (26. kolo): 
AZ Havířov – HC ISMM Kopřiv-
nice 3:2 (1:1, 2:1, 0:0)

Po uzávěrce loňského po-
sledního čísla Kopřivnických
novin se hrálo utkání 26. kola,
ve kterém Kopřivnice nedo-
sáhla na body v Havířově. Hosté
opět s mnoha chybějícími hráči
a pouze se čtyřmi obránci v Ha-
vířově vedli 1:0 a 2:1, ale nako-
nec těsně prohráli. V závěru se
při své přesilovce zkoušeli i po-
wer-play, ale vyrovnat se jim ne-
podařilo.        

Branky a nahrávky: 19. Kra-

tochvil (Spratek, Pawliczek), 36.
Mrva (Kolarz, Antoníček), 38. Haas
(Zdeněk, Kuboš) – 1. Urban (Pin-
del), 21. Velecký (Sluštík, Bail). HC
ISMM Kopřivnice: Baldik (Kubáň)
– Marek, Bail, Bartošák, Már – Ve-
lecký, Fojtík, Suchý, Pindel, Indrst,
Urban, Barčák, Pargač, Sluštík,
Mach. 

Kopřivnice (mha) – Po-
vinné vítězství nad posledním
týmem tabulky 1. MVIL Os-
trava si v 17. kole východní
skupiny národní ligy připsali
florbalisté Kopřivnice. O výhře
rozhodli domácí již v první tře-
tině, kterou vyhráli 5:1. V dal-
ším pokračování třetí nejvyšší
soutěže v zemi zajíždějí Vikin-
gové v sobotu 14. ledna do
Šumperka a v sobotu 21. ledna
doma přivítají Přerov (od 19
hod.). 
FBC Vikings Kopřivnice –
MVIL Ostrava 8:2 (5:1,1:1,2:0) 

Ostrava ve stávající sezoně
ještě nezískala ani bod a je ot-

loukánkem soutěže. Na body
to nevyšlo ani tentokrát. Do-
mácí rozhodli o osudu zápasu
již v první třetině, kterou vy-
hráli 5:1. Potom už se tempo
zápasu zklidnilo a dohrávalo
se v poklidu a bez většího pří-
dělu hostům. Poprvé v národní
lize se v dresu kopřivnického
áčka představil nadějný kop-
řivnický junior 18letý Tomáš
Kusz, jenž vstřelil šestou
branku a byl zároveň vyhlášen
nejlepším hráčem utkání. Do-
mácí trenér po zápase i přes
výhru nebyl příliš spokojen.
Ostrava ve stávajícím ročníku
inkasuje v průměru patnáct

branek, takže Kopřivnice ji
v tomto ohledu moc nezatížila.
„Dnešní zápas nám nevyšel
dle naších představ. Celý zápas
jsme hráli na míčku, ale nedo-
kázali jsme si vytvořit žádné
šance, když jsme se do šance
dostali, tak jsme ji trestuhodně
zahodili. Do příštího zápasu
máme na čem pracovat,“
uvedl trenér domácího celku
Lukáš Soukal.  

Branky: branky: 5. Popala, 17.
Zátopek, 18. Jan Toman, 18.
Michna, 19. Jiří Toman, 29. Kusz,
50. Jiří Toman, 56. Socha – 8. a 37.
Šlosarčík. Sestava Vikings Kopřiv-
nice: Strouhal (Strakoš) – Jiří To-
man, Socha, Michna, Monsport,

Zátopek, Kubátko, Kostelník,
Kresta, Kríž, Holaň, Kusz, Opatřil,
Frýdl, Jan Toman, Popala, Telčer.  
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Vikingové rozhodli v první t etin . Hv zdou zápasu junior Kusz 

Výstava, ocen ní trenér  i hrá , dražba: oslavy 90 let vrcholí 
Kopřivnice (mha) – Oslavy 90 let kop-

řivnického hokeje pokračují ve velkém stylu
a sportovní příznivci se stále mají nač těšit.
Na vydávání speciálních bulletinů, které
mohli fanoušci sbírat na domácích zápa-
sech od konce října uplynulého roku, pos-
tupně navazují další akce – výstava na zim-
ním stadionu, prodej upomínkových
předmětů a vydání výroční brožury, oce-
nění trenérů i hráčů nebo dražba speciál-
ních dresů. Všechny aktivity a události mají
připomenout a oslavit krásné devadesátiny
hokeje v Kopřivnici.  

Od 22. října uplynulého roku byly na
každém domácím utkání k dispozici slo-
sovatelné bulletiny s diváckou soutěží. Sou-

částí bulletinu byla vždy také jedna kartička
z limitované edice kopřivnických hráčů,
kteří se dostali do reprezentace a již ukončili
svou kariéru. Je jich celkem devět a jsou
jimi Hajdušek, Milich, Bartoš, Polášek, Ka-
cíř, Bonk, Varaďa, Pivko a Fleischmann.

Oslavy kulatého jubilea pokračují také
v novém roce. V sobotu 7. ledna 2023 se
před domácím zápasem se Znojmem
uskutečnila vernisáž výstavy s názvem „90
let kopřivnického hokeje“, která se nachází
přímo v budově zimního stadionu a ma-
puje důležité momenty v historii klubu. Po-
kračovat se bude i dalšími zajímavými ak-
tivitami. Před domácím utkáním ve středu
18. ledna budou oceněni trenéři klubu

a před domácím zápasem v sobotu 21.
ledna oslavy vyvrcholí oceněním význam-
ných hráčů klubu a vyvěšením jejich dresů.
„Současní hráči Kopřivnice pak nastoupí
v tento den (21.1.) k zápasu II. ligy ve spe-
ciální slavnostní sadě dresů, které budou
k dispozici v charitativní dražbě. Část vý-
těžku z této dražby půjde na konto MŠ a ZŠ
Motýlek v Kopřivnici. Chtěli bychom tedy
fanoušky a všechny Kopřivničany pozvat
kromě výstavy na zimáku také na zmíněná
domácí utkání 18. a 21. ledna. Společně tak
zavzpomínáme na skvělé trenéry, hokejisty
a krásné momenty z historie našeho klu-
bu,“ pozvala na další program jedna z hlav-
ních organizátorek oslav Petra Milichová.             

II. liga muž  sk. V po 27. kole

  1. Znojmo 25 23 1 1   0 151:39 72

  2. Haví ov 25 13 2 2   8 88:66 45

  3. Vyškov 24 13 1 3   7 96:77 44

  4. Kop ivnice     25   11  3    5     6      105:97 44

  5. Opava 25   9 4 3   9 83:93 38

  6. Val.Mezi í í 24 10 3 1 10 70:85 37

  7. Havl. Brod 25 10 2 1 12 91:104 35

  8. Nový Ji ín 24   8 3 0 13 75:83 30

  9. Hodonín 24   6 4 3 11 65:77 29

10. Ž ár n. S. 25   4 0 6 15 65:118 18

11. Vel.Mezi í í 24   3 2 0 19 46:96 13

Nár. liga muž  sk. V po 16. kole

  1. Torp. Haví ov 16 10 4 0   2 139:68 38

  2. Opava 16 10 3 2   1 127:66 38

 3. Kop ivnice     16   11  0    3     2      105:63 36

  4. Petrovice        16     8  3    1     4      109:91 31

  5. Sl. Haví ov 16   9 0 3   4 104:85 30

  6. Šumperk 16   8 1 1   6 104:85 27

  7. Pelh imov      16     5  3    0     8      78:84    21

  8. Rožnov p. R. 16   5 1 2   8 78:80 19

  9. P erov 16   5 1 1   9 104:10018

10. T ebí             16     4  0    4     8      73:106 16

11. Hranice 16   3 2 1 10 91:112 14

12. Ostrava 16   0 0 0 16 60:232   0

Kopřivnice (mha) – Byl to zápas jako řemen a měl zkrátka
všechno – největší návštěvu sezony (bezmála 1 200 fanoušků),
plno branek, vysoké vedení domácích, pak velký návrat hos-
tujícího favorita včetně gólu v power-play čtyři vteřiny před
koncem a nechyběl ani nášup v podobě prodloužení a násled-
ných celkem 16 nájezdů. Na konci velkého dramatu mezi Kop-
řivnicí a Znojmem se sice radovali z bodu navíc hostující ho-
kejisté, kteří vyhráli 5:4 po nájezdech, ale ani domácí se
rozhodně neměli zač stydět, což uznalo i publikum, které svým
hochům ještě dlouho po zápase děkovalo. „Byl to parádní zápas
se vším všudy, který jsme si užili, a věříme, že fanoušci také.
Byli jsme blízko velké výhry, ale tak to v hokeji chodí. Já se dí-
vám kromě výsledku i na výkon, na který kluci mají a jaký po-
dali. A v tomto směru jsem na hráče hrdý a v kabině po zápase
jsem jim i v tomto duchu poděkoval za výkon,“ říká v rozhovoru
po utkání se Znojmem trenér HC ISMM Kopřivnice Ladislav
Majkus.  

Před zápasem byste asi bod se Znojmem brali, ale co teď
po něm? Poprvé v sezoně jste poslali Znojmo do prohrávání
o dva góly, pak dokonce i o čtyři branky po dvou třetinách…
Nakonec máte jen bod, jste asi zklamaní….

Néé, zklamaní nejsme (úsměv). Samozřejmě nás mrzí, že
jsme to nedotáhli, ale namísto zklamání jsem naopak nadšen
z našeho výkonu. Kluci předvedli pěkný výkon a byli jsme velmi
blízko. Ale opět se ukázalo, že hokej je rychlá hra a v krátkém
čase se dá všechno získat, ale taky o hodně přijít. 

Často se to asi nestává, že přijdete o čtyřgólové vedení po
dvou třetinách, dokonce si možná troufnu říci, že proti kte-
rémukoliv jinému týmu soutěže byste to už dotáhli. Ale
Znojmo přeci jen ukázalo, že je o kousek dále…

Určitě ukázali kvalitu a silnou vůli, že to nepoložili. Hokej
je fakt rychlá hra a i čtyřgólové vedení se dá rychle dohonit.
Stačí vám dostat jednu nějakou šmudlu, pak schytáte něco
v oslabení a z vedení 4:0 je najednou 4:2 a přesně to se nám
stalo i se Znojmem. To je hokej. My jsme v zápase 40 minut tu
chybu neudělali a pak se nám to všechno sečetlo v té třetí části.
Asi se mohla projevit i únava, kluci to tahali na tři lajny, v im-
provizované sestavě a klobouk dolů, že to dotáhli aspoň takhle.
Speciálně si vážím a obdivuji kluky za to, že například hráči,
kteří normálně hrají ve čtvrté lajně nebo i dále, dnes naskočili
v rámci tří zápasových formací a zvládli to super.  

Z reakcí v publiku šlo vyčíst, že v drtivé většině fanoušci
týmu nic nezazlívali a naopak uznali váš dobrý výkon proti
týmu, který si hraje skoro svou vlastní soutěž a vede ligu
skoro o třicet bodů… 

Za to jsme samozřejmě rádi, že to fanoušci umí uznat a že
snad i viděli, že do toho tým dal všechno, co měl. Já za sebe
musím kluky fakt pochválit, protože tabule s výsledkem je
jedna věc, která na něco poukazuje, ale já se dívám hodně na
výkon, na který kluci mají a jaký předvedli. A v tomto proti
Znojmu všichni obstáli. 

Zdálo se, že v úplném závěru, kdy jste vedli 4:3, pomohlo
Znojmu vzájemné vyloučení k výhodnější power-play…  

Souhlasím, viděl jsem to stejně. Power-play tak nebyla kla-
sických šest na pět, ale pět na čtyři, což je určitě výhodnější
pro útočící tým. 

V zápase už jste nemohli počítat v sestavě s obráncem
Dominikem Fickem a útočníkem Matějem Machem, kteří
odletěli reprezentovat Českou republiku na univerziádu do
USA.  Obecně máte v posledních týdnech velké potíže se slo-
žením sestavy, některé zápasy jsme hráli jen na čtyři obránce,
jak na tom jste aktuálně a jak to vypadá na nejbližší zápasy? 

S tou sestavou se pořád potýkáme a v obraně obzvlášť. Ze
základu nám chybí dva beci – Matěj Petrek se vrací po zranění
a doufáme, že už brzy bude moci naskočit, potom je tam ještě
další obránce Filip Hlaváč, který také dnes nemohl nastoupit.
Máme to teď těžké, ale zase se s tím budeme muset nějak po-
prat, jako například proti Znojmu, kde jsme měli na šestém
beku Filipa Indrsta, který je normálně útočník a zvládl to. 

Zápas se Znojmem přinesl nejvyšší návštěvu sezony (ofi-
ciálně 1 147 diváků). I jindy míváte kolem sedmi osmi stovek,
což je na druhou ligu vynikající, ale před takovou kulisou,
jako byla na Znojmo, by se asi hrálo pokaždé super, že? 

Určitě, přál bych si to pro kluky, protože vím a vidím to na
nich, že před plnějším stadionem se jim hraje o moc lépe. Fa-
noušky máme super a jsme za ně rádi, bylo by výborné, kdyby
takhle chodili pořád. Snad jsme je i dnešním zápasem navnadili
na další domácí zápasy, na které přijdou.

K cestě na hokej na kopřivnický zimák na některý z dal-
ších vašich zápasů mohou pobídnout nerozhodné fanoušky
také probíhající oslavy 90 let hokejového klubu. Přímo na
zimáku běží výstava „90 let kopřivnického hokeje“, před do-
mácím zápasem s Novým Jičínem (18. ledna) budou oceněni
trenéři a před dalším domácím duelem s Vyškovem (21.
ledna) budou oceněni významní hráči klubové historie…

Ano, rádi bychom fanoušky pozvali na obě tyto události.
Samozřejmě se budeme snažit i my přispět dobrým výkonem
a dobrým hokejem. Určitě zveme všechny na stadion na po-
kračující oslavy 90 let kopřivnického hokeje i na náš zápas,
rádi se s vámi na zimáku potkáme. 

Byli jsme blízko, ale to je hokej. Na

hrá e jsem hrdý, íká kou  Majkus

ty i vte iny od triumfu. Drama ukon il až šestnáctý nájezd

Hokejisté Kopřivnice šli v 5. minutě do vedení brankou Adama Urbana (v tmavším dresu s pukem,
vzadu obránce Miroslav Marek). Nakonec brali domácí jen bod.                   FOTO: MAREK HAVRAN


